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1. Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be
followed during the installation, operation, and storage of this product.
Failure to heed these instructions and warnings may affect the
product warranty.

* The ATS provides a convenient dongle outlet, but it DOES NOT provide surge or line noise
protection for connected equipment.

* The ATS is designed for indoor use only, in a controlled environment, away from excess moisture,
temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

* The ATS can only be used in a Restricted Access Location where access can only be gained by
qualified service personnel.

* Keep indoor ambient temperature between 32°F and 122°F (0°C and 50°C).
* The ATS must be installed by a qualified technician only.

* Do not attempt to mount the ATS to an insecure or unstable surface.

Install in accordance with National Electrical Code standards. Be sure to use the proper
overcurrent protection for the installation, in accordance with the plug/equipment rating.

Connect the ATS to an outlet that is in accordance with your local building codes and that is
adequately protected against excess currents, short circuits and earth faults.

* Do not power on and use the ATS with one plug exposed.

* The electrical outlets supplying power to the equipment should be installed near the equipment
and easily accessible.

* Do not connect the ATS to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters that eliminate
the connection to ground.

* Be sure to provide a local disconnect device on any models that are permanently installed
without a plug that is easily accessible.

* Disconnect both AC input sources before servicing ATS unit.
* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.

¢ Individual equipment connected to the ATS should not draw more current than the individual
outlet’s rating.

* The total load connected to the ATS must not exceed the maximum load rating for the ATS.
* Do not attempt to modify the ATS, input plugs or power cables.

* Do not drill into or attempt to open any part of the ATS housing. There are no user-serviceable
parts inside.

* Do not attempt to use the ATS if any part of it becomes damaged.

¢ Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably
be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety
or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a
flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.
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2. Installation

2.1 Mounting the ATS

The ATS supports 1U rack configurations.

Notes:

*The instructions described in this guide are for common rack and rack enclosure types and may not be
appropriate for all applications. The user must determine the fitness of hardware and procedures before
mounting. If hardware and procedures are not suitable for your application, contact the manufacturer of your
rack or rack enclosure for a solution.

*The user must determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and included
hardware are designed for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all
applications. Exact mounting configurations may vary.

* Rackmount equipment may be extremely heavy—be careful when moving or lifting equipment. Use one or more
assistants if necessary.

2.1.1 1U Rack Mounting

Attach the PDU to the rack by inserting four N

user-supplied screws Y through the PDU

mounting brackets B and into the mounting Q.

holes of the rack rail as shown.
)

2.1.2 Rear Rack Rail Kit Installation

For additional stability, a front and rear rail kit can be used for rack mount installations. This kit is
included for models PDUMNH30HVAT and PDUNH32HVAT, but can also be purchased separately
for models where it is not included.

Disassemble the Bracket Sets

Note: This rail kit is only compatible with a 4-post rack or rack enclosure.

u Disassemble each bracket set by sliding
them apart.

Attach Rear Rail Segments to the Rack

G Insert two cage nuts (provided with your ' .
rack enclosure) on each of the rear vertical
mounting rails of the rack enclosure at a

your desired location. ’Q')
Vi

J
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2. Installation

G Align the rear segments of the bracket set
with the cage nuts.

B Insert and tighten four Phillips pan-head
screws (provided with your rack enclosure).

s s 0o s o o v e @ o o

Attach Front Rail Segments to the Automatic Transfer Switch

B Align the front rail segments of the bracket
set with the corresponding holes located
on the sides of the Automatic Transfer
Switch (ATS).

ﬂ Attach both front segments to each side of
the ATS using six Phillips flat-head screws
(included).

Install the Automatic Transfer Switch in the Rack Enclosure

Note: Two people should perform this procedure.

a Position the ATS in front of the mounted
rear rail bracket segments.

i/
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m Align the front and rear bracket segments
and slide the front rail segments onto the
rear rail segments.

n Align the mounting ears on the ATS with
the front vertical mounting rails of the
enclosure. Then insert and tighten four
Phillips flat-head mounting screws with cup
washers (provided with your rack
enclosure).

2.2 Connecting the ATS

2.2.1 Connect ATS Input Plugs

Note: The ATS comes equipped with two AC power
inputs: Source A and Source B. Source A is the
default preferred (primary) source. See Navigating
Config Menus and Submenus section for
instructions on changing the preferred source. The
connection instructions below assume Source A is the
preferred source.

Connect the Source A input plug (3 to a
preferred AC power source. Under normal
operating conditions, the ATS will provide AC
power from the Source A input source.
Connect the Source B input plug B3 to an
alternative source of grounded AC power. Do
not plug the Source B input into the same
power source as the Source A input. The ATS
will provide AC power from the Source B input
only if the Source A input becomes unavailable
or unstable.

2.2.2 Connect Equipment
to the ATS
Do not exceed the load rating of the ATS. The

electrical current used will be displayed in
amperes on the digital meter.
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2. Installation

2.3 Networking the ATS

For network configuration instructions, please refer to the WEBCARDLX owner’s manual (PN
93358E) included with this product.

ATS Source A and Source B Input: The cords are permanently attached to the ATS. The
following plug types are used for each model:

& 00 e

IEC 309 16/20A NEMA L6-20P NEMA L6-30P IEC 309 32A

BLUE (2P + E)* BLUE (2P + E)
Model Input Plug Type Output Receptacle Type
PDUMNH16HVAT IEC 309 16/20A BLUE (2P + E)* | IEC 309 16/20A
PDUMNH20HVAT NEMA L6-20P NEMA L6-20R
PDUMNH30HVAT NEMA L6-30P NEMA L6-30R
PDUMNH32HVAT IEC 309 32A BLUE (2P + E) IEC 309 32A

*Dual-agency rated plug

e Digital Display: Shows source status, measured values, display modes and other information.
See the Digital Display section for detailed explanations of the indicators and displays.
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e S O | WEBCARDLX: Allows you to operate this ATS as a managed
.@u mﬁ network device, accessible via SNMP network management
© platform, web browser, SSH or Telnet.

u ATS Output: This cord is permanently attached to the ATS (see chart on pg. 4).

B Chassis Ground Screw: Use this to connect equipment that requires a chassis ground.
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Source Status

A Source
-SOURCEA
@ | Preferred - SOURCE B
- OUTPUT CIRCUIT
) - TEMPERATURE (C/F)
@ | Available
@ | Inuse

Source Status LEDs: Lit LED patterns indicate which source is preferred, which are available
for use, and which is currently being used. See Source Status LED Indicators section for an
explanation of the LED patterns.

a 3-Digit Display: Shows measured or calculated values such as Amperage, Kilowatts, Voltage,
Frequency, Power Factor and Temperature.

e Mode Button: Scroll through the Display and Config menus using this button. Display menu
choice is shown on 2-digit display. Config menu choice is shown on 3-digit display.

o Enter Button: When a menu is selected using the Mode Button, the Enter Button scrolls
through the submenus within each category. Submenus are shown by the Indicator LEDs.
Note: Pushing the Enter and Mode button simultaneously for 2 seconds displays the IP address.

B Indicator LEDs: Lit LED indicates which value is being displayed on the 3-digit screen.

Amps (A): The input current on the selected Source Input (A or b) or Output Load Circuit
(C) is displayed in amps.

Wattage (kW): The Output Power for the Output Load Circuit (C) is displayed in kW.

Voltage (V): The Source A or B Input voltage (A or b) or Output Load Circuit voltage (C) is
displayed in volts.

Frequency (Hz): Source Input A or B frequency is displayed in Hz.

Power Factor (PF): Output Load power factor is displayed as a decimal (from O to 1.00).

a 2-Digit Display: This display indicates which display mode is selected: Input Source (A or b),
Output Circuit (C), or Temperature (tC or tF).

Source A (A): Displays measurements for Source A. They include current (A), Voltage (V)
and Frequency (Hz).

Source B (b): Displays measurements for Source B. They include current (B), Voltage (V)
and Frequency (Hz).

Output Circuit (C): Displays measurements for Output Circuit. They include Current (A),
Kilowatts (kW), Voltage (V) and Power Factor (PF).

Temperature (t): The ambient temperature is displayed when this option is selected. The
temperature is displayed in Celsius by default, but can be switched to Fahrenheit.
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4. Digi

tal Display

Source Status LED Indicators
LED pattern Description @ Lit LED

Source Status O Unlit LED
A Source
O | Preferred * Source A preferred
Q© | Available * Both sources of good quality and available
O| InUse

* Qutput is connected to Source A

Source Status

Source B
Preferred | ©
Available | ©

InUse |Q©

e Source B preferred
* Both sources of good quality and available

e Qutput is connected to Source B

Source Status

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available | ©
@ huse (O

Source Status

Source
Preferred
Available

In Use

* Source A preferred
* Source A is of poor quality or unavailable

e Qutput is connected to Source B

e Source B preferred
* Source B is of poor quality or unavailable

e QOutput is connected to Source A
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5. Using the Digital Display

5.1 Navigating Display Menus and Submenus (Measurement)

Press the MODE button to go to the next Display menu. Press the Enter button to go to the next
submenu (Amps, kW, Volts, Hz, PF). Press and hold MODE button for 2 seconds to switch to the
first Config menu (Refer to Navigating Config Menus and Submenus section). Press and hold
both the MODE and Enter button for 2 seconds to show the IP address of the connected SNMP

card. The scrolling pattern of the menus is outlined below.

Source A
Current
Source Status .
B =] = |EEER
1 3.2 s:%::".:mm

A Source
© | preferred
O | Avaliable
Q| muse

Volts

Source Status

A | Ssource
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Q«

@ Mo

o

A-SOURCEA
b -SOURCEB
C -OUTPUT CIRCUIT

° t TEMPERATURE (/F)

@ MoDE

Source Status

Pag ﬁ AR
oL o

A | source
© | Preferred
QO | Available
Q| inuse

@ MODE

Omooe Qe
\
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g the Digital Display

Source B

Current

Source Status

A | Source
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Volts

Source Status

A | source
© | Preferred
Q | Avaitable
Q| inuse

——
)
Ty

iy
=2
o

Source Status

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

A-SOURCEA
[ & “sources
Pur] c-ourrurcncun
t -TEMPERATURE {C/F)

@ MoDE

A -SOURCEA
b -SOURCER
] ¢ -oureurcneun
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

A-souncea
[l & Soiie
P ¢ S
t -TEMPERATURE {G/F)

@ MoDE

OMODE O«-l
\

Output Load Circuit

Circuit Current

Source Status

A| Source
© | Preferred
© | Avallable
Q| muse

O«
\/

Kilowatts

Source Status

A | source
© | Preferred
O | Avallable
Q| muse

485

18-11-322-933683.indb 11

b -SOURCER
€ - OUTPUT CIRCUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

A -SOURCE A
b -SOURCEB
€ -oUTPUT CRQUIT
 -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE
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Circuit Current (Page 9)

Source Status ‘\
A Source ,— A -SOURCEA
Q | Preferred bhws
O | Avatiable W © ~TEMPERATURE (GF)
Q| inuse @ Mooe
Power Factor
Source Status
A Source 7 '- R—
O [prteree SRR
Q | Available l L L’ t - TEMPERATURE {c/F)
O] muse A @ MODE
Omooe Qe
Temperature
tC = Celsius; tF = Fahrenheit Source A Current (Page 8)

Source Status

Ty
[y

A-soURCER
[l 5500z
L By
© TENPERATURE (cF)

A | source
© | Preferred
© | Avallable
Q] inuse

OMODE
L

@ MoDE

IP Address Display

At any time you can press and hold both Mode and Enter buttons for 2 seconds to show the IP
address of the connected SNMP card. The 3 digit display will show “IP“. The 2 digit display to the right
of it will show one IP address digjt at a time until it shows the entire IP address. Decimal points and
colons will be shown as hyphens. Note: This display supports IPv4 AND IPv6 addresses. The display
will automatically transition back to whatever mode it came from after displaying the IP address.

Source Status

A

A-SOURGEA
b -SOURCED
€ - QUTPUT aRCUT
- TEMPERATURE (C/F)

——
-

A Source
© | Preferved
© | Avallable
Q] mnuse

@ MODE

12
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5. Using the Digital Display

5.2 Navigating Config Menus and Submenus (Configuration)

While in any Display Menu, press and hold Mode button for 2 seconds to enter the first Config
menu. Press Mode button to cycle to the next Config menu. Press and hold Mode button for 2
seconds to switch to Display menus.

Temperature Unit Options

Source Status

B Hold Enter button for 2 seconds to switch
O | preferrea _rC T between options. The letter in the 2-digit
lA\nllableI C I~ TR display indicates the selected unit, C for
o Onzzz Celsius and F for Fahrenheit.

In Use

2 Seconds Qe ¢

Source Status

A Source e

@ | Preferred - '_- b -SOURCER
L= R

O | Avaliable - :

Q| muse @ MooE

OMODE
\

Preferred Source Selection

ErTEETig Hold Enter button for 2 seconds to switch

A | Source )

O | reterrea ﬁ R between Source A and Source B. The letter in

O | avitasie | ————‘n the 2-digit display indicates the selected source.
o)

In Use @ MODE

Note: If both sources are available, the unit will
transfer to the preferred source immediately once the
setting is changed.

Source Status

A Source

—
O [rrteree B
Q | Available t - TEMPERATURE {c/F)
Q| inuse @ Mone

Auto Scroll Enable/Disable

Source Status

A | Source
© | Preferred
O | Awailable
Q| muse

When enabled, the Auto Scroll function

ﬁfﬁ?ﬁﬁm changes menus in 4-second intervals. “y”
ORI indicates the function is enabled; “n” indicates
@ Mooe that it is disabled. Pressing any button
interrupts the auto scroll function, allowing the
user to navigate between menu options. If no
button is pressed, there is a 10 second
timeout and auto scroll will resume from the

A-souncen
5 BincEa
© eeRToRe e current menu.

Source Status

A | Source
© | Preferred
O | Available
Q| inuse

@ MoDE

13
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5.U

ing the Digital Display

LED Brightness

Hold the Enter button for 2 seconds to scroll through each brightness option. The number in the
2-digit display is defined as: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%.

Note: The default brightness option is 4 (100%).

Source Status
Source ’ '_
Preferred
Avallable L E ,:"
In Use
2 Seconds O«-l
Source Status
|
Lcd

Source
O Preferred
0 Available
In Use

2 Seconds O«-l

Source Status

Source
Preferred
Avallable

In Use

2 Seconds O«-l

Source Status

Source
O Preferred
O Available
In Use

O MODE
\

LED Test

Source Status

==
(n
[

Source
O Prefemed
O Available
In Use

2 Seconds Q¢ ¢

Source Status

A | Source

: ml 8.8.5.

o Available

In Use

OMODE
|

2 Seconds O «

DOO0O0O

4-souncea
~5QURCE®
2 v maun
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

- DUTPUTGIROUIT
+ TEMPERATURE (G/F)

@ MoDE

A-SOURCEA
-SOURCEB

€ - DUTPUT GROUIT

+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

A-SOURCEA
b -3QURCER
€ - DUTPUT CIROUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

Hold Enter button for 2 seconds to start an
- . LED test. All LEDs will illuminate for 6 seconds.
t - TEMPERATURE {C/F)

@ MoDE

Temperature Unit Options (Page 11)

A -SOURCEA

5’ 5’ ¢ :sm‘mz!
Lo
& - TEMPERATURE {C/F)

@ MODE
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6. Configuration and Operation

6.1 Automatic Transfer Switch

When the Source A and Source B inputs are both connected to power sources, the ATS operates
as an Automatic Transfer Switch, providing redundant input power for high availability applications.
The ATS will distribute power from the preferred input source under normal operating conditions
and switch to the other input source under abnormal conditions. The default preferred source is
Source A (Refer to the Navigating Config Menus and Submenus section for instructions on
changing the preferred source). The ATS will switch to the preferred source whenever it is “Good”
according to the ATS input voltage definitions (see section 6.1.2).

6.1.1 Preferred Configuration

The Automatic Transfer Switch function provides increased availability when the Source A and
Source B inputs of the ATS are connected to separate power sources. For maximum availability, it
is recommended, when using UPS Systems, that the UPS systems are matching with pure sine
wave output for the Source A and Source B input power sources. The automatic transfer switch
function will be compromised if the Source A and Source B inputs are connected to the same

utility power source.

Ve

Utility B Utility A

TN ==

()]
5
@

O TING T T
I I

Source B Power Source Source A Power Source

Facility Circuit Facility Circuit

Source B Input Cord Source A Input Cord

Sooopoo ]| ooooooo 'ii
gopooogd opgoooogd N :;7 : hr—"[rrrrrir i
casssss [ sscgsee e
’ ATS
Equipment
Loads

Power Strip

~N
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6. Configuration and Operation

6.1.2 Automatic Transfer Switch Source Selection

The ATS will power up and supply output if at least one of the inputs is greater than the minimum
startup voltage. In normal operation, when both sources are of equal quality (“fair” or “good”), the
unit will select the preferred source according to the preferred source selection setting (Refer to the
Navigating Config Menus and Submenus section). If the currently selected source degrades to a
quality less than the currently unselected source, the unit will transfer to the better quality source.
If the currently unselected source improves in quality greater than the currently selected source,

the unit will transfer to the better quality source.

Input Voltage Ranges

Nominal Voltage 200-240V
Minimum Startup Voltage 163V
Good Voltage Range 172-266V
Fair Voltage Range 144-171V
Bad Voltage Range 0-143V

6.1.3 Quick Test

After installing the ATS and connecting equipment, you may test
the Automatic Transfer Switch function by temporarily disabling the
preferred AC input (default is Source A). The ATS will then switch
from the preferred input to the alternate input. When the preferred
input resumes supplying power, the ATS will switch back to the
preferred input.

Note: The two inputs must be connected to separate sources of utility
power. The automatic transfer switch function will be compromised if the
two inputs are connected to the same power source. Do not perform a test
with equipment that must remain in productive operation. Any test
procedure must prepare for the contingency that the equipment may lose
power. Do not test the ATS by detaching power cords which are connected
to live power sources, as this eliminates the connection to ground and
places your equipment at risk.

16
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A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

Preferred Source (A) Active

Source Status

A Source B
Q© | preferred | @
@ | Available | ©
@ huse | O

Alternate Source (B) Active
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Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended
Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more information on
service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
www. tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Request Return
(RMA) link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number, which is
required for service. This simple on-line form will ask for your unit's model and serial numbers,
along with other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions
will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product
incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered
under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have
transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the package. If the
product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for
service using an insured carrier to the address given to you when you request the RMA.

17
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8. Warranty and Product Registration

LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and
workmanship for a period of 3 years from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or
workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under this Warranty can only
be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th
Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any
equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT.
SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT
PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS,
ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL
INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and
some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to
jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use
intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the
suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION

Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a
chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

FCC Notice

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a
commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a
residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own
expense. The user must use shielded cables and connectors with this product. Any changes or modifications to this product not
expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series
number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required approval markings and information.
When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The series number should not be
confused with the marketing name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers
buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

¢ Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis
(this varies depending on the country)

HEE - Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste
Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

Excellence

TRIPPLITE <

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA  www.tripplite.com/support
18
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1. Instrucciones de Seguridad Importantes

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse
durante la instalacion, operacion y almacenamiento de este producto.
La omision en la observancia de estas instrucciones y advertencias
puede afectar la garantia del producto.

* EI ATS proporciona un tomacorriente con cable, pero NO proporciona proteccién contra
sobretensiones o ruido en la linea para los equipos conectados.

e EI ATS esta disenado solo para uso en interiores en un entorno controlado lejos de humedad
excesiva, temperaturas extremas, contaminantes conductivos, polvo o luz del sol directa.

* El ATS puede usarse solamente en un Area de Acceso Restringido en donde el acceso pueda
obtenerlo Unicamente el personal de servicio calificado.

* Mantiene la temperatura ambiente interior entre O °C y 50 °C [32 °F y 122 °F].
e EI ATS debe ser instalado solamente por un técnico calificado.
* No intente instalar el ATS en una superficie inestable o no segura.

¢ Instale de acuerdo con los estandares del Codigo Eléctrico Nacional (NEC). Aseglrese de usar
para la instalacion la proteccion adecuada contra sobrecorriente, de acuerdo con la
especificacion de la clavija o del equipo.

e Conecte el ATS a un tomacorrientes que esté de acuerdo a los codigos locales de construccion
y que esté correctamente protegido contra corrientes excesivas, cortocircuitos y fallas de
conexion a tierra.

* No encienda ni use el ATS con una clavija expuesta.

¢ Los tomacorrientes eléctricos que alimentan al equipo deben instalarse cerca del equipo y ser
facilmente accesibles.

¢ No conecte el ATS a un tomacorriente que no esté conectado a tierra o cables de extension o
adaptadores que eliminen la conexion a tierra.

Aseglrese de proporcionar un dispositivo local de desconexidn, que sea facilmente accesible, en
cualquier modelo que esté instalado permanentemente sin una clavija.

Desconecte ambas fuentes de alimentacion CA antes de dar servicio a la unidad ATS.

¢ Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

El equipo individual conectado al ATS no debe consumir mas corriente que la de la
especificacion de cada tomacorriente individual.

* La carga total conectada al ATS no debe exceder la capacidad de carga maxima del ATS.
* No intente modificar el ATS, las clavijas de entrada o los cables de alimentacion.

* No perfore ni intente abrir ninguna parte del gabinete del ATS. No tiene partes a las que el
usuario pueda dar servicio.

* No intente usar el ATS si se dafa cualquier parte.

* No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de
este equipo pueda consecuentemente causar la falla del equipo de soporte de vida o afectar
significativamente su seguridad o efectividad. No use este equipo en presencia de una mezcla
inflamable de anestésicos con aire, oxigeno u 6xido nitroso.
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2. Instalacion

2.1 Instalacion del ATS

El ATS es compatible con configuraciones de 1U de rack.

Notas:

«Las instrucciones descritas en esta guia son para tipos comunes de racks y gabinetes y pueden no ser
apropiados para todas las aplicaciones. Antes de la instalacion, el usuario debe determinar la adecuacién de
los accesorios y procedimientos. Si los accesorios y procedimientos no son adecuados para su aplicacion,

pdéngase en contacto con el fabricante de su rack o gabinete para una solucion.

*Antes de la instalacion, el usuario debe determinar la adecuacion de los accesorios y procedimientos. El PDU y
los accesorios incluidos estan disefnados para tipos comunes de racks y gabinetes y pueden no ser apropiados

para todas las aplicaciones. Las configuraciones de instalacion exactas pueden variar.

* El equipo para instalacién en rack puede ser extremadamente pesado—sea cuidadoso al mover o levantar el

equipo. Use uno o mas ayudantes si fuera necesario.

2.1.1 Para Instalacion en 1U de Rack

Fije el PDU al rack insertando cuatro tornillos
provistos por el usuario (¥ a través de los
soportes de instalacion del PDU By en los
orificios de instalacion del riel del rack, como
se muestra.

2.1.2 Instalacion de Juego de Riel Posterior de Rack

\§

Y

Para estabilidad adicional, un juego de rieles de instalacion frontal y posterior puede usarse para
instalacion en rack. Este juego se incluye para los modelos PDUMNH30HVAT y PDUNH32HVAT,

pero también se puede comprar por separado para los modelos que no lo incluyen.

Desensamble los Juegos de Soportes

Nota: Este juego de riel es compatible solamente con un rack de 4 postes o gabinete.

@ Desensamble cada juego de soporte
deslizandolos para separarlos.

Coloque los Segmentos del Riel Posterior
al Rack

G Inserte dos tuercas de fijacion
(proporcionadas con su gabinete) en cada
uno de los rieles posteriores verticales de
instalacion del gabinete en su posicién
deseada.

18-11-322-933683.indb 21
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2. Instalacion

G Alinee los segmentos posteriores del juego
de soporte con las tuercas de fijacion.

B Inserte y apriete cuatro tornillos Phillips de
cabeza plana (suministrados con su
gabinete).

s s 0o s o o v e @ o o

Coloque los Segmentos de Riel Frontal al Switch de Transferencia Automatica

B Alinee los segmentos del riel frontal del
juego de soportes con los orificios
correspondientes localizados en los
costados del Switch de Transferencia
Automatica (ATS).

@ riie ambos segmentos frontales a cada
lado del ATS usando seis tornillos Phillips
de cabeza plana (incluidos).

Instale el Switch de Transferencia Automatica en el Gabinete
Nota: Este procedimiento deben ejecutarlo dos personas.

a Posicione el ATS enfrente de los
segmentos del soporte del riel posterior
instalado.

i/
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m Alinee los segmentos de soportes
anteriores y posteriores y deslice los
segmentos delanteros de riel en los
segmentos posteriores de riel.

n Alinee las orejas de instalacién en el ATS
con los rieles verticales frontales de
instalacion del gabinete. Entonces inserte
y apriete cuatro tornillos de instalacion
Phillips de cabeza plana con arandelas de
copa (suministrados con su gabinete).

2.2 Conexion del ATS

2.2.1 Conecte las Clavijas de ( )
Entrada del ATS

Nota: E| ATS viene equipado con dos alimentaciones
de CA: Fuente Ay Fuente B. Fuente A es la fuente
preferida (Primaria) predeterminada. Para
instrucciones sobre el cambio de la fuente preferida,
consulte la seccion Menus de Configuracion de
Navegacion y Sub Menus. Las instrucciones de
conexion siguientes asumen que la Fuente A es la
fuente preferida.

Conecte la clavija de alimentacién de la
Fuente A ¥ a una fuente de alimentacién de
CA preferida. Bajo condiciones de operacion y,
normales, el ATS proporcionara la alimentacién
de CA desde la fuente de entrada de la Fuente
A. Conecte la clavija de alimentacién de la
Fuente B B a una fuente alternativa de
energia de CA con conexion a tierra. No
enchufe la entrada de la Fuente B en la
misma fuente de alimentacién que la entrada
de la Fuente A. EI ATS proporcionara la
alimentacion de CA desde la entrada de la
Fuente B solo si la entrada de la Fuente A no
estd disponible o es inestable.

2.2.2 Conecte el Equipo al ATS

No exceda el valor nominal de carga del ATS.
La corriente eléctrica utilizada aparecera en el
medidor digital en amperes.
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2. Instalacion

2.3 Conexion del ATS a la Red

Para instrucciones de configuracion de la red, consulte por favor el manual del propietario de la
tarjeta WEBCARDLX (PN 93358E) incluido con este producto.

3. Caracteristicas

Entrada de la Fuente A y la Fuente B del ATS: Los cables estan conectados
permanentemente al ATS. Los siguientes tipos de clavijas se usan para cada modelo:

& OO e

IEC 309 16/20A NEMA L6-20P NEMA L6-30P IEC 309 32A

BLUE (2P + E)* AZUL (2P + E)
Modelo Tipo de Clavija de Alimentacion | Tipo de Tomacorrientes
PDUMNH16HVAT IEC 309 16/20A AZUL (2P + E)* | IEC 309 16/20A
PDUMNH20HVAT NEMA L6-20P NEMA L6-20R
PDUMNH30HVAT NEMA L6-30P NEMA L6-30R
PDUMNH32HVAT IEC 309 32A AZUL (2P + E) IEC 309 32A

*Clavija doble especificada de agencia

e Pantalla Digital: Muestra el estado de la fuente, valores medidos, modos de pantalla y otra
informacién. Consulte la seccion de Pantalla Digital para una explicacion detallada de los
indicadores y pantallas.
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3. Caracteristicas

a S O | WEBCARDLX: Le permite operar este ATS como un dispositivo de
.@u mﬁ red, accesible a través de la plataforma de administracion de red
© SNMP, navegador web, SSH o Telnet.

u Salida del ATS: Este cable esta conectado permanentemente al ATS (ver la tabla en la pag. 4).

B Tornillo de Conexi6n a Tierra: Uselo para conectar cualquier equipo que requiera una
conexion de tierra a chasis.
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Source Status

A Source
-SOURCEA
@ | Preferred - SOURCE B
- OUTPUT CIRCUIT
) - TEMPERATURE (C/F)
@ | Available
@ | Inuse

LEDs de Estado de la Fuente: Los patrones de LED encendido indican qué fuente es preferida, cual
esta disponible para uso y cuél se esta usando actualmente. Consulte la seccion de Indicadores de LED
del Estado de la Fuente para una explicacion de los patrones de LED.

a Pantalla de 3 Digitos: Muestra los valores medidos o calculados Amperaje, Kilowatts, Voltaje,
Frecuencia, Factor de Potencia y Temperatura.

e Boton de Modo: Usando este botdn, desplacese entre los MenUs de Pantalla y Configuracion. La
eleccién de menu de pantalla se muestra en la pantalla de 2 digitos. La eleccion de menu de
configuracién se muestra en la pantalla de 3 digjtos.

o Boton Enter: Cuando se ha seleccionado un mend usando el Boton de Modo, el Boton Enter se
desplaza a través de los Sub MenUs dentro de cada categoria. Los Sub MenUs son mostrados por los
LEDs indicadores.
Nota: Oprimir simultdneamente los botones Enter y Mode por 2 segundos muestra la direccion IR

B LEDs Indicadores: El LED encendido indica qué valor se estad mostrando en la pantalla de 3 digjtos.

Amperes (A): La corriente de entrada en la Fuente de Alimentacion seleccionada (A o b) o en el
Circuito de Carga de Salida (C) se muestra en Amperes.

Potencia (kW): La Potencia de Salida para el Circuito de Carga de Salida (C) se muestra en kKW.

Voltaje (V): El voltaje de alimentacion de la Fuente A o B (A o b) o del Circuito de la Carga de Salida
(C) se muestra en Volts.

Frecuencia (Hz): La frecuencia de la Entrada de la Fuente A o B se muestra en Hz.

Factor de Potencia (PF): El factor de Potencia de la Carga de Salida se muestra como decimal (de
0 a 1.00).

a Pantalla de 2 Digitos: Esta pantalla indica qué modo de pantalla esta seleccionado: Fuente de Entrada
(A 0 b), Circuito de Salida (C) o Temperatura (tC o tF).

Fuente A (A): Muestra las mediciones para Fuente A. Incluyen corriente (A), Voltaje (V) y Frecuencia
(H2).

Fuente B (b): Muestra las mediciones para Fuente B. Incluyen corriente (B), Voltaje (V) y Frecuencia
(Hz).

Circuito de Salida (C): Muestra mediciones para el Circuito de Salida. Incluyen Corriente (A),
Kilowatts (kW), Voltaje (V) y Factor de Potencia (PF).

Temperatura (t): La temperatura ambiente se muestra al seleccionar esta opcion. En forma
predeterminada se muestra la temperatura en Celsius, pero puede cambiarse a Fahrenheit.
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4. Pantalla Digital

Indicadores LED del Estado de Fuente
Patron de LED Descripcion @ LED Encendido

Source Status O LED Apagado

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

* Fuente A preferida
* Ambas fuentes de buena calidad y disponibles.

* La salida esta conectada a la Fuente A

Source Status

Source B
Preferred | ©
Available | ©

InUse |Q©

Source Status

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available | ©
@ huse (O

* Fuente B preferida
* Ambas fuentes de buena calidad y disponibles.

* La salida esta conectada a la Fuente B

* Fuente A preferida
* La Fuente A es de calidad deficiente o no esté disponible

* La salida esta conectada a la Fuente B

Source Status

Source
Preferred
Available

In Use

* Fuente B preferida
* La Fuente B es de calidad deficiente o no esta disponible

* La salida esta conectada a la Fuente A
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5. Uso de la Pantalla Digital

5.1 Menus de Pantalla de Navegacion y Sub Menus
(Medicion)

Oprima el boton MODE para ir al siguiente menl de pantalla. Oprima el botén Enter para ir al
siguiente menu secundario (Amperes, kW, Volts, Hz, PF). Oprima y sostenga por 2 segundos el
botén MODE para cambiar al primer menl de Configuracién (Consulte la seccién Menus de
Configuracion de Navegacion y Sub Menus). Oprima y sostenga los botones de MODE y Enter

durante 2 segundos para mostrar la direccién IP de la tarjeta SNMP conectada. El patron de
cambio de los menUs se describe a continuacion.

Source Status

A Source
© | preferred
O | Avaliable
Q| muse

Volts

Source Status

A | Ssource
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Q«

A -SOURCEA
b -SOURCEB
€ -OUTPUT CIRUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ Mo

A-SOURCEA
b -SOURCEB
< -ouTPUT CIRCUIT
(WA + “rempenarure n

@ MoDE

Source Status

m § -TEMPERATURE (/)

@ MODE

]
3

A | source
© | Preferred
QO | Available
Q| inuse

Omooe Qe
\
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Fuente B

Corriente

Source Status

A | Source
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Volts

Source Status

A | source
© | Preferred
Q | Avaitable
Q| inuse

Source Status

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

a3 e
! 3.c L R

@ MoDE

s
u] R
0 L) A

@ MODE

)
2

A -SOURCEA
b -SOURCE B
€ -OUTRUT CIRUIT
 “TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

Dﬁ
2

OMODE O«-l
\

Circuito de Carga de Salida

Corriente del Circuito

Source Status

A| Source
© | Preferred
© | Avallable
Q| muse

O«
v

Kilowatts

Source Status

A | source
© | Preferred
O | Avallable
Q| muse

0 A -SOURCEA
b -SOURCEB
€ -oUTPUT CRQUIT
 -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE
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5. Uso de la Pantalla Digital

Voltaje
Source Status
Source
Preferred

N
“J
(]

Available

In Use

Q«
¥

Factor de Potencia

Source Status

A | Source
© | Preferred
O | Available
Q| inuse

A -SOURCEA
b -SOURCEB
€ -OUTPUT CIRUIT
 -TEMPERATURE (C/F)

@ MOoDE

A-souncsA
P 5 -soinces
& oUThur Cneurr
t - TEMPERATURE {C/F)

@ MoDE

Corriente del Circuito (Pag. 9)
A

Omooe Qe
\

Temperatura

tC = Celsius; tF = Fahrenheit

Source Status

A | source
© | Preferred
© | Avallable
Q] inuse

OMODE
L

A-SoURCER
[l > -sounccs

L By

£ TEVPERATIRE )

@ MoDE

Corriente de la Fuente A (Pag. 8)

Informacion de la Direccion IP

En cualquier momento puede oprimir y sostener los botones de Mode y Enter durante 2 segundos
para mostrar la direccion IP de la tarjeta SNMP conectada. La pantalla de 3 digitos mostrara “IP“. La
pantalla de 2 digijtos a la derecha mostrara un digjto de la direccion IP a la vez hasta mostrar toda la
direccién IP Los puntos decimales y comas se mostraran como guiones. Nota: Esta pantalla soporta
direcciones IPv4 E IPv6. Después de mostrar la direccion IP, la pantalla regresara automaticamente a
cualquier modo que en el que estuviera antes.

()
Source Status

h

A Source
@ | Preferved
@ | Avallable
@[ nuse
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5. Uso de la Pantalla Digital

5.2 Menus de Configuracion de Navegacion y Sub Menus (Configuracion)

Estando en cualquier menu de pantalla, oprima y sostenga el botdén de Modo por 2 segundos para ingresar
el primer menu de configuracion. Para cambiar al siguiente menu de configuracion, oprima el botén de
Modo. Oprima y sostenga por 2 segundos el botén de Modo para cambiar a los MenUs de Pantalla.

Opciones de Unidades de Temperatura

Source Status

Sostenga el botén Enter por 2 segundos para

A Source . n

O | preferred g;ﬁ;@gm cambiar entre opciones. La letra en la pantalla
O | vaiiabie =D de 2 digitos indica la unidad seleccionada, C
O] mus @ Moot para Celsius y F para Fahrenheit.

Source Status

- A-soURCEA
) b -SOURCED
-— C -oueuT cieuT
[N § ~TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

A | source
Q | Preferred
O | Avaltable
Q] muse

OMODE
\

Seleccion de la Fuente Preferida

Source Status

Sostenga el botén Enter por 2 segundos para

A | Source )

O | prterrea ocCc C' .qggﬁ:.:wsgm cambiar entre la Fuente Ay la Fuente B. La letra
O | Avaitable I ] LHfe en la pantalla de 2 digitos indica la fuente

O] wus @ vooe seleccionada.

Nota: Si ambas fuentes estan disponibles, la unidad
2 Segundos O‘I ¢ se transferird inmediatamente a la fuente preferida,
una vez cambiado el parametro.

Source Status

A -SOURCEA
b -SOURCER
C -OUTPUT CIRCUIT
+ -TEMPERATURE (G/F)

@ MODE

A | source
© | Preferred
QO | Available
Q| inuse

OMODE
\

Activar / Desactivar Desplazamiento Automatico de Pantalla
Cuando esta activada, la funcion de

O | et 5 ,- -;:ms: desplazamiento automatico del meni cambia
- o | S e 5 is en i

O | v - “n a traves de los menus en intervalos de 4

O] muse @ wone segundos. “y” indica que la funcién esta

Source Status

activada; “n” indica que esta desactivada.
Oprimir cualquier botén interrumpe la funcién
de desplazamiento automatico del mend,
R permitiendo al usuario navegar entre las
?fﬁﬁ"ﬁmw opciones del menu. Si ninglin botén se
oprime, hay un lapso de vencimiento de 10
segundos y se reiniciara el desplazamiento

2 Segundos Q¢ ¢

Source Status

@ MoDE

A | Source
© | Preferred
O | Available
Q| inuse

QO mooe automético de los menus desde el menu
+ actual.
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5. Uso de la Pantalla Digital

Brillo del LED

Sostenga por 2 segundos el botdn Enter para desplazarse a través de cada opcion de brillo. El
numero en la pantalla de 2 digjitos se define como: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%.

Nota: La opcién de brillo predeterminado es 4 (100%).

Source Status
A-sounceA
[ 3o
Lo 2 ourmircnaur
L © TEPERATURE

Source
Preferred
Avallable
InUse @ MODE

2 Segundos Qe

Source Status

A | Source )
O | preferred s
© | Available D’ + -TEMPERATURE (G/F)
Q| mnuse @ Mon:

2 Segundos Q

Source Status

Source
Preferred
Avallable

In Use

2 Segundos Q¢

Source Status

A | source
© | Preferred 'l
© | Available
Q| muse

Omooe 2 Segundos O«

-
('

LEd ="

@ MoDE

==
('

Prueba de los LEDs

Source Status

A | Source
Q© | Prefemred
O | Available
Q| inuse

2 Segundos Oq-l ¢ Opciones de Unidades de Temperatura (Pag. 11)

Sostenga por 2 segundos el boton Enter para
-g;ﬁgg@m iniciar una prueba de los LEDs. Todos los LEDs
TR de iluminaran por 6 segundos.
@ MoDE

Source Status

A-soURcEA
& SO cncur
(MO MY : “temrenature (c/r)

DOO0O0O

A | Source
© | Preferred
O | Available
Q| Ihuse

OMODE
|

@ MODE
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6. Configuracion y Operacion

6.1 Switch de Transferencia Automatica

Cuando las entradas de la Fuente A y de la Fuente B estan conectadas a las fuentes de energia, el
ATS opera como un Switch de Transferencia Automatica, proporcionando energia redundante de
entrada para aplicaciones de alta disponibilidad. Bajo condiciones de operacion normales, el ATS
distribuird energia desde la fuente de entrada preferida y cambiando a la otra fuente de entrada
bajo condiciones anormales. La fuente preferida predeterminada es la Fuente A (Para instrucciones
sobre el cambio de la fuente preferida, consulte la seccion Menus de Configuracion de
Navegacion y Sub Menus). El ATS cambiara a la fuente preferida cuando esté "Buena" segln las
definiciones de voltaje de entrada del ATS (vea la seccion 6.1.2).

6.1.1 Configuracion preferida

La funcién de Switch de Transferencia Automaética proporciona mayor disponibilidad cuando las
entradas de la Fuente Ay de la Fuente B del ATS estan conectados a fuentes de alimentacion
separadas. Para disponibilidad maxima, es recomendable, al usar Sistemas UPS, que los Sistemas
UPS coincidan con la salida de onda sinusoidal pura para las fuentes de alimentacion de la Fuente A
y la Fuente B. La funcién del Switch de Transferencia Automatica se comprometera si las entradas de
la Fuente Ay de la Fuente B estan conectadas a la misma fuente de energia de la red publica.

( A
Red Publica A
\
Circuito de Circuito de
la Instalacién la Instalacion | &
Fuente de Alimentacion B Fuente de Alimentacion A
Cable de Alimentacion Cable de Alimentacion
de la Fuente B de la Fuente A
ATS (Conmutador de
Cargas de los Transferencia
Equipos Automatica)
Barra de
{ Contactos
\ J
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6. Configuracion y Operacion

6.1.2 Seleccion de la Fuente del Switch de Transferencia Automatica

El ATS se encendera y proporcionara salida si al menos una de las entradas es mayor que el
voltaje minimo de arranque. En operacién normal, cuando ambas fuentes sean de calidad igual
(“aceptable” o “buena”), la unidad seleccionara la fuente preferida de acuerdo con la configuracion
de seleccion de fuente preferida (Consulte la seccion Menis de Configuracion de Navegacion y
Sub Mends). Si la fuente actualmente seleccionada se degrada a una calidad inferior que la
fuente actualmente no seleccionada, la unidad se transferira a la fuente de mejor calidad. Si la
fuente actualmente no seleccionada mejora a una calidad mayor que la fuente actualmente

seleccionada, la unidad se transferira a la fuente de mejor calidad.

Rangos de Voltaje de Entrada

Voltaje Nominal 200V ~ 240V
Voltaje Minimo de Arranque 163V
Rango de Voltaje Bueno 172V ~ 266V
Rango de Voltaje Aceptable 144V ~ 171V
Rango de Voltaje Malo 0V ~ 143V

6.1.3 Prueba Rapida

Después de instalar el ATS y conectar el equipo, puede probar la
funciéon del Switch de Transferencia Automatica desactivando la
entrada de CA preferida (la predeterminada es la Fuente A). El
ATS cambiara entonces desde la entrada preferida a la entrada
alternativa. Cuando la fuente preferida retome el suministro de
energia, el ATS conmutara nuevamente a la entrada preferida.

Nota: Las dos entradas deben conectarse a fuentes separadas de energia
de la red publica. La funcién del Switch de Transferencia Automética se
comprometera si las dos entradas estan conectadas a la misma fuente de
energia. No realice una prueba con equipo que deba permanecer en
operacion productiva. Cualquier procedimiento de prueba debe preparar
para la contingencia de que el equipo pueda perder su energia. No pruebe
el ATS desconectando los cables de alimentacion que estan conectados a
las fuentes de energia activas, ya que esto elimina la conexion a tierra y
pone su equipo en riesgo.
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Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Esta disponible una
variedad de Programas de Garantia Extendida y Servicio En el Sitio por parte de Tripp Lite. Para
informacién adicional acerca del servicio, visite www.tripplite.com/support. Antes de regresar su
producto para servicio, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacion y operacién en este manual para asegurar que el
problema de servicio no se origina por una mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se ponga en contacto ni regrese el producto al distribuidor. En vez de
ello, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere de servicio, visite www.tripplite.com/support y haga click en la liga de
Autorizacién de Devolucion de Mercancia (RMA). Desde aqui usted puede solicitar un nimero de
Autorizacién de Devoluciéon de Mercancia (RMA) que se requiere para el servicio. Esta sencilla
forma en linea solicitara los niUmeros de modelo y serie de su unidad junto con otra informacion
general del comprador. El nimero de RMA junto con las instrucciones de embarque le serén
enviadas por correo electronico. Cualquier dano (directo, indirecto, especial o consecuencial) al
producto incurrido durante el embarque a Tripp Lite o un Centro de Servicio Autorizado de Tripp
Lite no esté cubierto bajo la garantia. Los productos embarcados a Tripp Lite o un Centro de
Servicio Autorizado de Tripp Lite deben tener cargos de transporte prepagados. Marque el nimero
de RMA en el exterior del empaque. Si el producto esta dentro del periodo de garantia, adjunte
una copia de su recibo de venta. Regrese el producto para servicio usando un transportista
asegurado a la direccion proporcionada a usted cuando solicitd la RMA.
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8. Registro de Garantia y Producto

GARANTIA LIMITADA

El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que esta libre de defectos en
material y mano de obra por un periodo de 3 anos a partir de la fecha de compra inicial. Si el producto resulta defectuoso en
material 0 mano de obra dentro de ese periodo, el vendedor reparara o reemplazara el producto a su entera discrecion. El servicio
bajo esta garantia sélo puede obtenerse enviando o embarcando el producto (con todos los cargos de envio o embarque
prepagados) a: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE UU. El vendedor reembolsara los cargos de embarque. Antes
de devolver cualquier equipo para reparacion, visite www.tripplite.com/support.

ESTA GARANTIA NO APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA.
EL VENDEDOR NO OTORGA GARANTIAS EXPRESAS DISTINTAS DE LA ESTIPULADA EN EL PRESENTE. SALVO EN LA MEDIDA EN QUE
LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE
COMERCIALIZACION O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO; ASIMISMO, ESTA
GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos estados no permiten limitaciones
en cuanto dura una garantia y algunos estados no permiten la exclusion de limitacion de danos incidentales o consecuenciales, de
modo que las limitaciones anteriores pueden no aplicar para usted. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted
puede tener otros derechos que pueden variar de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usarlo, cada usuario debe debe tener cuidado al determinar si este dispositivo es adecuado o seguro para el
uso previsto. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el fabricante no garantiza la adecuacién de estos
dispositivos para alguna aplicacion especifica.
Numeros de Identificacion de Conformidad Regulatoria
Para el proposito de certificaciones e identificacién de conformidad con las normas, su producto Tripp Lite ha recibido un nimero de
serie exclusivo. El nimero de serie puede encontrarse en la etiqueta de placa de identificacion, junto con todas las marcas e
informacion requeridas de aprobacion. Al solicitar informacién de conformidad para este producto, refiérase siempre al nimero de
serie. El nimero de serie no debe confundirse con el nombre de la marca o el nimero de comercializacion del producto.
Informacion de Cumplimiento con WEEE por los Clientes y Recicladores de Tripp Lite (Union Europea)
Bajo la Directiva de Desechos de Equipos Eléctricos y Electronicos (WEEE) [Waste Electrical and Electronic Equipment]
y regulaciones aplicables, cuando los clientes adquieren un nuevo equipo eléctrico y electronico de Tripp Lite estan
obligados a:
* Envie el equipo viejo a reciclado en una base de uno por uno, equivalente por equivalente
| | (esto varfa de un pais a otro)
* Regrese el equipo nuevo para reciclado una vez que finalmente sea un desecho
Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

TRIPP-LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * www.tripplite.com/support
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1. Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui doivent étre
respectés pendant l'installation, l'utilisation et I'entreposage de ce produit.
Le non-respect de ces instructions et de ces avertissements pourrait

avoir une incidence sur la garantie du produit.

* Le commutateur de transfert automatique fournit une sortie de clé électronique pratique, mais ne fournit
PAS de protection contre les surtensions ou les bruits de ligne pour 'équipement connecté.

* Le commutateur de transfert automatique est congu pour étre utilisé a lintérieur uniquement, dans un
environnement controlé, a I'écart de I'excés d'humidité, des températures extrémes, des contaminants
conducteurs, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

* Le commutateur de transfert automatique ne peut étre utilisé que dans un endroit a acces restreint
accessible uniquement par du personnel d'entretien qualifié

* Maintenir la température intérieure ambiante entre 0 °C et 50 °C (32 °F et 122 °F).
* Le commutateur de transfert automatique doit étre installé par un technicien qualifié seulement.
* Ne pas tenter de monter le commutateur de transfert automatique sur une surface précaire ou instable.

* Installer conformément aux normes du Code national de I'électricité. S'assurer dutiliser la bonne protection
contre les surintensités pour l'installation, conformément aux valeurs nominales de la fiche et de
I'équipement.

 Brancher le commutateur de transfert automatique a une prise de courant qui est conforme aux codes de
batiment locaux et qui est diment protégée contre les courants excessifs, les courts-circuits et les défauts
ala terre.

* Ne pas mettre le commutateur de transfert automatique sous tension et lutiliser si une fiche est exposée.

* Les prises électriques qui alimentent I'équipement doivent étre installées a proximité de I'équipement et
étre facilement accessibles.

* Ne pas raccorder le commutateur de transfert automatique dans une prise non mise a la masse, ou a des
rallonges électriques ou des adaptateurs qui éliminent la connexion a la masse.

 Slassurer de fournir un dispositif de déconnexion local pour tous les modeéles qui sont installés en
permanence sans fiche facilement accessible.

» Débrancher les deux sources d'entrée CA avant de faire I'entretien du commutateur de transfert
automatique.

* Ne jamais essayer dinstaller un équipement électrique pendant un orage.

* |'équipement individuel connecté au commutateur de transfert automatique ne doit pas excéder la charge
nominale des prises individuelles.

* La charge totale connectée au commutateur de transfert automatique ne doit pas excéder la charge
nominale maximum pour le commutateur de transfert automatique.

* Ne pas tenter de modifier le commutateur de transfert automatique, y compris les fiches d'entrée et les
cables d'alimentation.

* Ne pas percer ou tenter d'ouvrir une quelconque partie du boitier du commutateur de transfert
automatique. Il n'existe aucune piéce réparable par lutilisateur a l'intérieur.

* Ne pas tenter dutiliser le commutateur de transfert automatique si une de ses piéces est endommageée.

* |l n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie ol une défaillance de cet
équipement peut, selon toute vraisemblance, entrainer la défaillance de I'appareil de maintien de la vie
ou nuire de fagon majeure a sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement dans un milieu
ou il existe un mélange anesthésique inflammable d'air, d'oxygene ou d'oxyde nitreux.
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2. Installation

2.1 Montage du commutateur de transfert automatique

Le commutateur de transfert automatique peut accueillir les configurations en bati 1U.

Remarques :

«Les instructions décrites dans ce guide s'appliquent aux types de bétis et d'enceintes ordinaires et peuvent ne
pas étre appropriées a toutes les applications. L'utilisateur doit déterminer l'aptitude des matériaux et des
procédures avant le montage. Si la quincaillerie et les procédures ne conviennent pas a l'application,

communiquer avec le fabricant du béati ou du boitier pour bati pour trouver une solution.

« ['utilisateur doit déterminer l'aptitude des matériaux et des procédures avant le montage. La PDU et le matériel
inclus sont congus pour les bétis et les boitiers pour batis communs et peuvent ne pas étre appropriés pour

toutes les applications. Les configurations de montage exactes peuvent varier.

« L'équipement pour montage en bati peut étre extrémement lourd — faire preuve de prudence au moment de

déplacer ou de soulever I'équipement. Utiliser l'aide d'un ou de plusieurs assistants au besoin.

2.1.1 Montage en bati 1U

Attacher la PDU au bati en insérant les quatre
vis fournies par l'utilisateur €3 a travers les
supports de montage de la PDU @, puis dans
les trous de montage du rail du bati, comme
illustré.

2.1.2 Installation de I'ensemble de rails pour bati arriere

\§

Y

Pour une meilleure stabilité¢, un ensemble de rails avant et arriere peut étre utilisé pour les installations
de montage en bati. Cet ensemble est inclus pour les modeles PDUMNH30HVAT et PDUNH32HVAT,
mais peut également étre acheté séparément pour les modéles pour lesquels il n'est pas inclus.

Démonter les ensembles de supports

Remarque : Cet ensemble de rails est compatible uniqguement avec un bati a 4 montants ou une enceinte pour bétis.

@ Démonter chaque ensemble de supports
en les faisant glisser tout en les écartant.

Fixer les segments de rail arriére au bati

G Insérer deux écrous a cage (fournis avec
I'enceinte pour bati) sur chacun des rails
de montage arriere verticaux de l'enceinte
pour bati a I'endroit souhaité.
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2. Installation

G Aligner les segments arriere de I'ensemble
du support avec les écrous a cage.

B Insérer et serrer quatre vis a téte fraisée
Phillips (fournies avec I'enceinte pour bati).

s v s oo s o o v w OiRG

Fixer les segments de rail avant au commutateur de transfert automatique.

B Aligner les segments de rail avant de
I'ensemble de rails avec les trous
correspondants situés sur les cotés du
commutateur de transfert automatique.

ﬂ Fixer les deux segments avant a chacun
des cotés du commutateur de transfert
automatique en utilisant six vis a téte plate
Phillips (incluses).

Installer le commutateur de transfert automatique dans I'enceinte pour bati.
Remarque : Cette procédure devrait étre effectuée par deux personnes.

a Placer le commutateur de transfert é
automatique devant les segments de
support de rails arriere montés.

i/
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m Aligner les segments de support avant et
arriére et glisser les segments de rail avant
dans les segments de rail arriere.

n Aligner les oreilles de montage sur le
commutateur de transfert automatique
avec les rails de montage vertical de
I'enceinte. Insérer et serrer ensuite quatre
vis a téte plate Phillips avec des rondelles
a collerette (fournies avec I'enceinte pour
bati).

2.2 Raccordement du commutateur de transfert automatique

2.2.1 Raccorder les fiches
d'alimentation du commutateur de
transfert automatique

Remarque : Le commutateur de transfert
automatique est équipé de deux entrées
d'alimentation CA : source A et source B. La source A
est la source principale par défaut. Consulter la
section Naviguer dans les menus et sous-menus
de configuration pour des instructions sur la fagon
de changer la source principale. Dans les instructions
concernant le raccordement ci-dessous, la source A
est considérée comme étant la source principale.

Raccorder la fiche d'alimentation de la source A
€3 & une source d'alimentation CA principale.
Dans des conditions de fonctionnement
normales, le commutateur de transfert
automatique distribue l'alimentation CA depuis
la source d'entrée source A. Raccorder la fiche
d'alimentation de la source B B) a une source
d'alimentation CA mise a la masse. Ne pas
brancher I'entrée de la source B dans la méme
source d'alimentation que l'entrée de la source
A. Le commutateur de transfert automatique
distribuera l'alimentation CA depuis l'entrée de
la source B uniquement si l'entrée de la source
A n'est plus disponible ou devient instable.

2.2.2 Raccorder de I'équipement
au commutateur de transfert
automatique

Ne pas excéder la charge nominale du
commutateur de transfert automatique. Le

courant électrique utilisé sera affiché en
ampeéres sur lamperemetre numérique.
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2. Installation

2.3 Fonctionnement en réseau du commutateur de transfert
automatique

Pour des instructions sur la configuration en réseau, veuillez vous référer au manuel de |'utilisateur
de la WEBCARDLX (n° de piece 93358E) inclus avec ce produit.

3. Caractéristiques

Entrée de la source A et de la source B du commutateur de transfert automatique :
Les cordons sont fixés en permanence au commutateur de transfert automatique. Les types
de fiches suivants sont utilisés pour chaque modéele :

H O 0

IEC 309 16/20 A NEMA L6-20P NEMA L6-30P IEC 309 32 A

BLEU (2P + E)* BLEU (2P + E)
Modéle Type de fiche d'entrée Type de prise de sortie
PDUMNH16HVAT IEC 309 16/20 A BLEU (2P + E)* | IEC 309 16/20 A
PDUMNH20HVAT NEMA L6-20P NEMA L6-20R
PDUMNH30HVAT NEMA L6-30P NEMA L6-30R
PDUMNH32HVAT IEC 309 32 ABLEU (2P + E) IEC 309 32 A

*Fiche évaluée par deux agences

e Affichage numérique : Affiche I'état des sources, les valeurs mesurées, les modes d'affichage
et d'autres renseignements. Consulter la section Affichage numérique pour des explications
détaillées sur les indicateurs et les affichages.
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3. Caractéristiques

S O | WEBCARDLX : Permet d'utiliser ce commutateur de transfert
.@u mﬁ automatique comme un dispositif géré par le réseau, accessible
via la plateforme de gestion de réseau SNMP, un navigateur Web,

SSH ou Telnet.

u Sortie du commutateur de transfert automatique : Ce cordon est fixé en permanence au
commutateur de transfert automatique (voir le tableau a la page 4).

B Vis de mise a la terre au chassis : Utiliser cette vis pour brancher I'¢quipement nécessitant
une mise a la terre au chassis.

43

18-11-322-933683.indb 43 1/25/2019 3:15:21 PM



Source Status

A Source
-SOURCEA
@ | Preferred - SOURCE B
- OUTPUT CIRCUIT
) - TEMPERATURE (C/F)
@ | Available
@ | Inuse

Voyants a DEL de I'état de la source : Le type d'illumination des voyants a DEL indique
quelle source est la source principale, quelle source est préte a l'utilisation et quelle source
est actuellement utilisée. Consulter la section Voyants a DEL Status (état) de la source
ci-dessous pour une explication sur la signification de I'allumage des voyants a DEL.

Ecran a 3 chiffres : Affiche des valeurs mesurées ou calculées comme lintensité de
courant, les kilowatts, la tension, la fréquence, le facteur de puissance et la température.

e Bouton Mode : Ce bouton permet de défiler a travers les menus d'affichage et de
configuration. Le choix du menu d'affichage est affiché sur un écran a 2 chiffres. Le choix du
menu de configuration est affiché sur un écran a 3 chiffres.

o Bouton Enter (retour) : Lorsqu'une option de menu est sélectionnée au moyen du bouton
Mode, le bouton Enter (retour) permet de défiler a travers les sous-menus au sein de chaque
catégorie. Les sous-menus sont indiqués par les témoins a DEL.

Remarque : Le fait d'appuyer simultanément sur les boutons Mode et Enter (retour) pendant 2 secondes
permet d'afficher l'adresse IR

B Voyant a DEL : Un voyant a DEL allumé indique la valeur qui est affichée sur I'écran a 3 chiffres.

Amperes (A) : Le courant d'entrée sur l'entrée de la source (A ou b) ou le circuit de la
charge de sortie sélectionné (C) est affiché en amperes.

Puissance (kW) : La puissance de sortie pour le circuit de charge de sortie sélectionné (C)
est affichée en kW.

Tension (V) : La tension d'entrée phase-a-phase de la source A ou B (A ou b) ou la
tension du circuit de charge de sortie (C) est affichée en volts.

Fréquence (Hz) : La fréquence de l'entrée de la source A ou B est affichée en Hz.

Facteur de puissance (PF) : Le facteur de puissance de la charge de sortie est affiché en
format décimal (de O a 1,00).

a Affichage a 2 chiffres : Cet affichage indique quel mode d'affichage est sélectionné : source
d'entrée (A ou b), circuit de sortie (C) ou température (tC ou tF).

Source A (A) : Affiche les mesures pour la source A. Ces mesures incluent le courant (A),
la tension (V) et la fréquence (Hz).

Source B (b) : Affiche les mesures pour la source B. Ces mesures incluent le courant (B),
la tension (V) et la fréquence (Hz) de la phase.

Circuit de sortie (C) : Affiche les mesures pour le circuit de sortie. Ces mesures incluent
le courant (A), les kilowatts (kW), la tension (V) et le facteur de puissance (PF).

Température (t) : La température ambiante est affichée lorsque cette option est
sélectionnée. La température est affichée en Celsius par défaut, mais il est possible de
modifier cela et de l'afficher en Fahrenheit.
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4. Affichage numérique

Voyants a DEL de I'état de la source

Signification de l'allumage Description
des voyants a DEL @ Voyant a DEL allumé

Source Status

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

O Voyant a DEL éteint

e Source A principale
e Les deux sources sont de bonne qualité et sont disponibles

* La sortie est raccordée a la source A

Source Status

Source B
Preferred | ©
Available | ©

InUse |Q©

* Source B principale
e Les deux sources sont de bonne qualité et sont disponibles

* La sortie est raccordée a la source B

Source Status

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available | ©
@ huse (O

Source Status

Source
Preferred
Available

In Use

e Source A principale
* La source A est de mauvaise qualité ou non disponible

* La sortie est raccordée a la source B

* Source B principale
* La source B est de mauvaise qualité ou non disponible

* La sortie est raccordée a la source A
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5. Utiliser l'affichage numérique

5.1 Naviguer dans les menus et sous-menus d'affichage
(mesure)

Appuyer sur le bouton MODE pour passer au menu d'affichage suivant. Appuyer sur le bouton Enter
(retour) pour passer au sous-menu suivant (AMP, kW, Volts, Hz, PF). Appuyer et maintenir le bouton
MODE pendant 2 secondes pour passer au premier menu de configuration (se reporter a la section
Naviguer les menus et sous-menus de configuration). Appuyer et maintenir les boutons MODE
et Enter (retour) pendant 2 secondes pour afficher 'adresse IP de la carte SNMP connectée. Le
type de défilement des menus est décrit ci-dessous.

Source Status

A Source
© | preferred
O | Avaliable
Q| muse

Volts

Source Status

A | Ssource
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

Q«

A -SOURCEA
b -SOURCEB
€ -OUTPUT CIRUIT
 “TEMPERATURE (C/F)

@ Mo

A-souRceA
& SOumces
¢ JouniT oRcur
(WA « “Tempenature (o

@ MoDE

Source Status

m 1 TEMPERATURE (G/F)

@ MODE

]
3

A | source
© | Preferred
QO | Available
Q| inuse

Omooe Qe
\
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Source B

Courant

Source Status

A | Source
Q© | Preferred
Q | Available
Q| muse

Volts

Source Status
A | source
© | Preferred

© | Avallable

Q| inuse

Source Status

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

.
- 1| RS

@ MoDE

s
]} R
D L) A

@ MODE

my
2

A -SOURCEA
b -SOURCE B

€ -OUTRUT CIRUIT
 “TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

Dﬁ
2

OMODE O«-l
\

Circuit de charge de sortie

Courant du circui

Source Status

A| Source
© | Preferred
© | Avallable
Q| muse

O«
v

Kilowatts

Source Status

A | source
© | Preferred
O | Avallable
Q| muse
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5. Utiliser l'affichage numérique

Tension Courant du circuit (page 9)
Source Status “
Source
reres| @ | AR et -
T L I 000 © “TEMPERATURE (/F)
In Use @ MODE
Q«
Facteur de puissance
Source Status
A Source A-SOURCEA
O | preerred T &
QO | Avaitable - BRI
O] muse A @ MODE
Omooe Qe
Température
tC = Celsius; tF = Fahrenheit Courant de la source A (page 8)

Source Status

I Iy ot
e BN

A | source
© | Preferred
© | Avallable
Q] inuse

OMODE
L

@ MoDE

Affichage de l'adresse IP

A tout moment il est possible d'appuyer et maintenir les boutons Mode et Enter (retour) pendant 2
secondes pour afficher l'adresse IP de la carte SNMP connectée. Lafficheur a 3 chiffres affichera

« IP ». L'affichage a 2 chiffres a sa droite affichera un chiffre de l'adresse IP a la fois jusqu'a ce quiil
affiche l'ensemble de I'adresse IP Les virgules décimales et les deux-points seront affichés sous forme
de traits d'union. Remarque : Cet écran accueille les addresses IPv4 ET IPv6. L'écran va
automatiquement revenir au mode dans lequel il se trouvait avant d'afficher l'adresse IR

Source Status

o
W] N
’ I + ~TEMPERATURE (C/F)

A | Ssource
© | Preferred
© | Avaliable
Q| mnuse

@ MODE
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5. Utiliser l'affichage numérique

5.2 Naviguer les menus et les sous-menus de configuration

(Configuration)

Depuis un menu d'affichage, appuyer sur le bouton Mode et le maintenir pendant 2 secondes pour
accéder au premier menu de configuration. Appuyer sur le bouton Mode pour revenir par cycle au
prochain menu de configuration. Appuyer et maintenir le bouton Mode pendant 2 secondes pour
passer aux menus d'affichage.

Options d'unités de température

Source Status

Maintenir le bouton Enter (retour) pendant 2

A | Source ) N

O | preerrea .5 R secondes pour passer d'une option a une

O | Avaiable TR autre. La lettre sur l'afficheur a 2 chiffres

Of muse Or==3 indique l'unité sélectionnée, C pour Celsius et

F pour Fahrenheit.

2 secondesQ) ¢ ¢

Source Status
A | Source o
Q© | Preferred r C m =
Q | Available L =1 + -TEMPERATURE (/F)

Q| muse @ Moe

OMODE
\

Sélection de la source principale

Source Status

A | source
© | preferred
Q | Avaitable
Q| muse

2 secondesQ) « ¢

Source Status

A | Source
O | Preferred
Q | Available
Q| muse

OMODE
\

Auto Scroll (défilement automatique) activé/désactivé

Lorsque la fonction Auto Scroll (défilement
_ g automatique) est activée, elle fait défiler les
ERE R R menus par intervalles de 4 secondes. «y »

@ Mone indique que la fonction est activée; « n »
indique qu'elle est désactivée. Le fait d'appuyer
sur n'importe quel bouton interrompt la
fonction de défilement automatique, ce qui
R permet a l'utilisateur de naviguer dans les
?fﬁﬁ"ﬂmw options de menus. Si aucun bouton n'est
enfoncé, il y a une pause de 10 secondes et
le défilement automatique reprendra depuis le
QO mooe menu actuel.

Maintenir le bouton Enter (retour) pendant 2
- ey secondes pour passer de la source A a la source
P ool i ol pour p

TR B. La lettre sur l'afficheur a 2 chiffres indique la
Or=z3 source choisie.

Remarque : Si les deux sources sont disponibles,
l'unité sera immédiatement transférée a la source
principale une fois que le paramétre est changé.
A-souncea

FS5 | b
-t ¢ -ouTpiT cicu
] t ~TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

Source Status
A | source
© | preferred
QO | Avaitable
Q| muse

Source Status
A | Source

u
™

O | preerred
Q | Awailable

Q| muse

@ MoDE
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5. Utiliser l'affichage numérique

Luminosité des voyants a DEL

Maintenir le bouton Enter (retour) enfoncé pendant 2 secondes pour défiler parmi chaque option
de luminosité. Le chiffre sur I'afficheur a 2 chiffres est défini de la fagon suivante : 1=25 %;

2=50 %; 3=75 %; 4=100 %.

Remarque : L'option de luminosité par défaut est 4 (100 %).

Source Status

Source

e g
g I LEd

In Use

2 secondesC)«-l

Source Status

Source
Preferred
Avallable

In Use

2 secondes()«-l

Source Status

Q

==
N

Source
O Preferred
O Available
InUse

2 secondesC)«-l

Source Status
A | Source

° ‘;::’r.;::l LEd

In Use

2 secondes) «

A-SQURCEA

b -SOURCER
€ - DUTPUT CIRCUIT

 TEMPERATURE (G/F)

@ MoDE

A-SOURCEA
b-SQURCER
€ - oUTRUT CIRQUIT
 -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

A-sauacen
o] & -unca
& Ui araur
g “revpenaTuRE (cr)

@ MODE

4-souncen
~SQURCEB
< oumienan
 -TEMPERATURE (C/F)

@ MODE

O MODE
\

Essai du voyant a DEL

Source Status

(|

"~

Source
O Preferred
O Avallable
InUse

2 secondesQ) « ¢
Source Status
888

A | Source B

O | Preterred | ©

O | Available | ©
of nue [@

00000

O MODE
|

A -SOURCEA
b -SOURCER
€ -oUTPUT aRaUT
© -TEMPERATURE(C/F)

@ MooE

A -SOURCEA
b -SOURCEB
€ -ouTPUT aRCUT
© -TEMPERATURE(C/F)

@ MoDE

Appuyer et maintenir le bouton Enter (retour)
pendant 2 secondes pour amorcer un essai de
voyants a DEL. Tous les voyants a DEL
s'allumeront pendant 6 secondes.

Options d'unités de température (page 11)
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6. Configuration et fonctionnement

6.1 Commutateur de transfert automatique

Lorsque les entrées de la source A et de la source B sont toutes les deux raccordées aux sources
d'alimentation, I'appareil assure la fonction normale d'un commutateur de transfert automatique : il
fournit I'alimentation d'entrée redondante pour les applications a disponibilité élevée. Dans des
conditions de fonctionnement normales, le commutateur de transfert automatique va distribuer de
l'alimentation depuis la source d'entrée principale et commuter a la source d'entrée secondaire
dans des conditions anormales. La source principale par défaut est la source A (se reporter a la
section Naviguer dans les menus et sous-menus de configuration pour des instructions sur le
changement de source principale.) Le commutateur de transfert automatique commute a la source
principale lorsqu'elle est « bonne » selon les définitions de la tension d'entrée du commutateur de
transfert automatique (voir la section 6.1.2).

6.1.1 Configuration principale

La fonction de commutation de transfert automatique permet une disponibilité accrue lorsque les
entrées de la source A et de la source B du commutateur de transfert automatique sont
raccordées a des sources d'alimentation séparées. Pour une disponibilité maximum, il est
recommandé, lorsque des onduleurs sont utilisés, que les onduleurs correspondent a la sortie
d'ondes sinusoidales pures pour les sources d'alimentation d'entrée source A et source B. La
fonction commutateur de transfert automatique sera compromise si les entrées de la source A et
de la source B sont raccordées a la méme source de l'alimentation du secteur.

4 )
Service public B Service public A
"Source d'alimentation Source d'alimentation
de la source B de la source A
Cordon d'entrée Cordon d'entrée de
de la source B
Charges de
I'équipement
Barre
d'alimentation
N\ J
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6. Configuration principale

6.1.2 Sélection de la source pour le commutateur de transfert
automatique

Le commutateur de transfert automatique se met sous tension si la tension d'au moins une des
entrées est supérieure a la tension minimum de démarrage. Lors du fonctionnement normal,
lorsque les deux sources sont de méme qualité (« suffisante » ou « bonne »), l'appareil va choisir la
source principale en fonction du parameétre de sélection de la source principale (se rapporter a la
section Naviguer dans les menus et les sous-menus de configuration). Si la source
actuellement sélectionnée se détériore et que sa qualité devient inférieure a celle de la source
actuellement non sélectionnée, l'appareil devrait commuter vers la source de meilleure qualité. Si
la qualité de la source actuellement non sélectionnée s'améliore pour devenir supérieure a la
source actuellement sélectionnée, l'appareil va commuter vers la source de meilleure qualité.

Plages de tension d'entrée
Tension nominale 200 a 240V
Tension minimum de démarrage 163V
Bonne plage de tension 1722266V
Plage de tension suffisante 1443171V
Mauvaise plage de tension 0a143

6.1.3 Essai rapide

Aprés avoir installé le commutateur de transfert automatique et
raccordé I'équipement, la fonction de commutation de transfert
automatique peut étre testée en mettant temporairement hors
tension l'entrée CA principale (par défaut la source A). Le
commutateur de transfert automatique va ensuite commuter de
l'entrée principale a l'entrée alternative. Lorsque l'entrée principale
recommence a fournir l'alimentation, le commutateur de transfert
automatique commutera de nouveau a l'entrée principale.

Source Status

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O | InUse

Remarque : Les deux entrées doivent étre branchées a des sources Source principale (A) active
séparées de l'alimentation du secteur. La fonction de commutation de
transfert automatique sera compromise si les deux entrées sont raccordées
a la méme source d'alimentation. Ne pas effectuer d'essai sur I'équipement
devant demeurer en marche pour maintenir une production quelconque.
Toute procédure d'essai doit prévoir et parer a l'éventualité que I'équipement
puisse étre soumis a une coupure de courant. Ne pas effectuer d'essais du
commutateur de transfert automatique en débranchant les cordons
d'alimentation qui sont branchés a des sources d'alimentation sous tension,
puisque cela coupe la connexion a la terre et expose I'équipement a des
risques.

Source Status

A Source B
Q© | Preferred | @
@ | Available | ©
@ huse |O

Source secondaire (B) active
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Le produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans le présent manuel. Une variété de
programmes de garantie prolongée et de service d'entretien sont également offerts par Tripp Lite.
Pour obtenir plus de renseignements sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de
retourner votre produit pour le service, procédez comme suit :

1. Passer en revue les procédures d'installation et de fonctionnement dans ce manuel afin de vous
assurer que le probleme ne provient pas d'une mauvaise interprétation des instructions.

2. Si le probléeme persiste, ne communiquez pas et ne renvoyez pas le produit chez le
concessionnaire. Visiter plutot
www.tripplite.com/support.

3. Si le probléme nécessite une intervention, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le lien
pour une demande de retour (RMA). A partir de ce point, il est possible de demander une
autorisation de retour de matériel (RMA), qui est requise pour le service. Ce simple formulaire en
ligne demandera le modéle de l'appareil et le numéro de série, ainsi que d'autres informations
générales. Le numéro RMA ainsi que des instructions d'expédition seront envoyés par courriel.
Les dommages (directs, indirects, particuliers ou consécutifs) encourus par le produit lors du
transport a Tripp Lite ou a un service autorisé Tripp Lite ne sont pas couvert par la garantie. Les
frais liés au transport des produits expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp
Lite doivent étre entierement payés d'avance. Inscrivez le numéro de RMA a l'extérieur de
I'emballage. Si le produit est dans sa période de garantie, joignez une copie de votre regu de
caisse. Retourner le produit pour réparation par un transporteur assuré a l'adresse fournie lors de
la demande de « RMA ».
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8. Garantie

GARANTIE LIMITEE

Le vendeur garantit ce produit, s'il est utilisé conformément a toutes les instructions applicables, est exempt de tous défauts de
matériaux et de fabrication pour une période de 3 ans a partir de la date d'achat initiale. Si le produit s'avere défectueux en raison
d'un vice de matiere ou de fabrication au cours de cette période, le vendeur s'engage a réparer ou remplacer le produit, a sa seule
discrétion. Le service sous cette garantie ne peut étre obtenue qu'en livrant ou en expédiant le produit (avec tous les frais
d'expédition ou de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 Etats-Unis. Le vendeur paiera les frais
d'expédition de retour. Visiter www.tripplite.com/support avant d'envoyer de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D'UNE MAUVAISE UTILISATION, D'UN
ABUS OU D'UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR NE DONNE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT
DECRITE DANS LE PRESENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LA LOI APPLICABLE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE,
Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE
CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains Etats ne permettent
pas de limitations sur la durée d'une garantie implicite, et certains états ne permettent pas I'exclusion ou la limitation des
dommages fortuits ou consécutifs, de sorte que les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous.
Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques, et vous pouvez avoir d'autres droits qui varient selon le territoire).
AVERTISSEMENT : Lutilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant ['utilisation si cet appareil est approprié, adéquat et sir
pour l'usage prévu. Puisque les utilisations individuelles sont sujettes a des variations importantes, le fabricant ne fait aucune
déclaration ou garantie quant a l'aptitude ou l'adaptation de ces dispositifs pour une application spécifique.

Numéros d'identification a la conformité réglementaire

A des fins de certification de conformité réglementaire et didentification, un numéro de série unique a été attribué a votre produit
Tripp Lite. Le numéro de série ainsi que toutes les marques d'homologation et les renseignements requis se trouvent sur la plaque
signalétique du produit. Lorsque vous demandez des renseignements concernant la conformité de ce produit, reportez-vous toujours
au numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Renseignements sur la conformité a la directive DEEE pour les clients de Tripp Lite et les recycl (Union europé

En vertu de la directive et des reglements d'application relatifs aux déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE), lorsque des clients achétent de I'équipement électrique et électronique neuf de Tripp Lite, ils ont droit :

« D'envoyer I'équipement usagé au recyclage pourvu qu'il remplace un équipement équivalent
(cela varie selon les pays)

| « De retourner le nouvel équipement afin quiil soit recyclé a la fin de sa vie utile.

La politique de Tripp Lite en est une d'amélioration continue. Les caractéristiques techniques sont sujettes & changement sans
préavis.

TRIPP LITE =

elle.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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1. BaxHble yKa3aHusA no TexHuke 6e3onacHocTy

COXPAHWUTE HACTOALLME YKA3AHKA

B HacToAeM PYKOBOACTBE cofiepXaTcA YyKa3aHuA 1 npeaynpexaeHusa, Kotopbie Heo6xoauMo
cobniopatb B npouecce yCTaHOBKU, SKCnIyaTalluu U XpaHeHUA AaHHOI0 usfenuna.
Mruopuposauue 3TUX yl(asaumi " npenynpe)KneHuﬁ MOXeT NpuBecTU K notepe

rapaHTun Ha usgenue.

+ Mogynb ATS ocHatLieH yA06HbIM BbIXOAHDBIM Pa3bemomM C annapaTHbIM KitouoM, Ho HE obecneunsaet 3awyuTy noaKkntoueHHoro
000pyZI0BaHMA OT BbIOPOCOB HANPAXKEHNA 11 LIYMOB B IMHIM.

. MOﬂyJ'Ib ATS NpeaHa3HayeH TONbKO AN1A UCNO0Ib30BAHNA B 3aKPbITbIX MOMELLEHWUAX C perynnpyembiMm MUKPOKNMAToOM BAanun ot
VCTOYHNKOB MOBbILIEHHON BNAXHOCTH, IKCTpeMmalbHbIX TeMnepatyp, SNEKTPONPoOBOAHBIX 3arpﬂ3umene|7|, nblnn u npamoro
COJIHEYHOro (BeTa.

+ Mogynb ATS MoXeT MCnoNb30BaTbCA TONbKO B NOMELLEHUAX C OFPaHUYeHHbIM OCTYNOM, paboTa B KOTOPbIX pa3peLueHa ToNbKo
KBanMOULUPOBAHHOMY CEPBUCHOMY MepCoHay.

« lNopaepxuBaiiTe Temnepatypy BO3AyXa BHYTPU MoMeLLieHA B AuanasoHe ot 0 4o 50°C.
« YctaHoBka moayna ATS 0KHa NPOU3BOAMTHCA TONbKO KBANMQULIMPOBAHHBIM TEXHUUYECKIM CMIeLMaNuCTOM.
« He ycranasnugaiite mogynb ATS Ha He3aKpenneHHoi UK HeycToRuNBOIi NOBEPXHOCTU.

« YCTaHOBKY CnieflyeT npou3BOANTb B COOTBETCTBIM € TPeOOBAHUAMM HALMOHAbHBIX JNeKTPOTEXHNYECKUX HOpMaTUBOB. 06A3aTeNbHO
1CnoNb3yiiTe NOAXOAALLYE AA YCTAHABANBAEMOI CUCTEMbI YCTPOIICTBA 3aLLWTbI OT eperpy30oK no TOKY B COOTBETCTBIN ¢
HOMUHANaMU, yKa3aHHbIMY Ha pasbemax/060pyaoBaHIM.

- TloakniounTe Moynb ATS K po3eTke, COOTBETCTBYIOLLEI NPUHATLIM B BALLEI CTPaHE CTPOUTESbHBIM HOPMAM 1 HaAneXaLym 06pasom
3ALLNLLEHHOI OT U36bITOUHbIX TOKOB, KOPOTKMX 3aMblKaHWii v 3aMbIKaHMii Ha 3emlo.

« He BKntouatb nutanue mogyna ATS 1 He NoNb30BaTbCA UM B TO BPeMA, KOTAa OANH U3 Pa3bemoB OTKPLIT.

. BJ'IEKTPVNECKVIE [PO3€TKHU, Uepe3 KOTopble 0CYLLEeCTBNAETCA SNEKTPONUTaHNe oﬁopynosauml, HOMKHbI ObITb YCTaHOBJIEHDbI B
NErkofocTynHomM mecte B6ON3M Hero.

+ He nogkniouaiite Mogynb ATS K He3a3emreHHOI po3eTke, a Takike K YAAMHUTENAM NN NepexosHIKaM, He MEIOLLYIM 3a3eMTeHNs.

« Jltobble mopenu, YCTaHaBNMBaeMble Ha NOCTOAHHOI 0CHOBE 6e3 NerkoZoCTyMHOTO LUTENCebHOro pa3bema, AOMKHbI B 0643aTeNbHOM
NopAAKe 0CHALLATHCA NOKANbHBIM YCTPOCTBOM 3aLLMUTHOTO OTKIHOYEHIA.

. I'Iepeu Hayanom Oﬁcﬂy)KVIBaHMﬂ moayna ATS neayet oTCoeANHUTL o6a BXOAHbIX MCTOYHWKA NUTAHUA NEPEMEHHOT0 TOKa.
«  Huskoem CNyYae He Npon3BOAUTE MOHTAX BJ'IEKTp0060py£IOBaHVIﬂ BO Bpem# rpo3bl.

« Tok, notpebnaemblii OTAENbHBIMU INeMeHTaMy 060pyA0BaHIA, NOAKNKYaEMbIMI K MOAYI0 ATS, He oNxeH NpeBbilLaTh HOMUHAN
COOTBETCTBYHLLMX PO3ETOK.

- (ymmapHas Harpyka ot noTpebuTeneii, NOAKMIOUEHHbIX K MOYNH0 ATS, He oMKHa NPEBbILIATb ero MAKCUMANbHO A0MYCTUMYI0
HarpysKy.

« He BHOCUTE U3MeHeHHil B KOHCTPYKLMI0 MoaYnA ATS, BXOAHBIX pa3beMoB Unu Kabeneil nuTaHua.

+ He BbicBepnuBaiite oTBepCTHii B Kopryce MoAyns ATS 1 He MbiTaiiTech BCKPBITH Kakylo-nubo ero yacTb. BHyTp Hero HeT aeaneii,
06CnyKVBaeMbIX N0Nb30BaTENEM.

« He ncnonb3yiite mopynb ATS B Ciyyae noBpexaeHus Ntoboil U3 ero yacreil.

«  He pekomeHzyeTca cnonb3oBaHie JaHHOTO o60py)103au|4ﬂ B CUCTEMAX XM3HeobecneyeHns, rae ero BbIXoA U3 (TpoAa
NPeANnoNoXNUTENbHO MOXET NPUBECTU K nepe60ﬂM B pa60Te oﬁopynosanmn KI3HE0BeCneueHna U B 3HaUUTENbHOIA Mepe CHU3UTb
ero 6e3onacHocTb W 3¢¢€KTVIBHOCTb. He ncnonb3yiite saHHoe 060pyA0BaHMe B NPUCYTCTBUN BOCMNIAMEHAIOLLEICA aHeCTeTYeCKoil
CMeCn C BO3AYXOM, KUCIOPOAOM WA 3aKNCbHO a30Ta.
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2.YcTaHOBKa

2.1 MoHTax mopynsa ATS
Mogynb ATS noziep1BaeT KOHGUrypaLum ¢ UCnonb3oBaHuem ctoek pasmepom 1U.

Mpumeyanna:

« YKa3aHus, n3noxeHHble B HaCToALEM PyKOBOACTBE, MPeAHA3HaueHbl AN 00bIYHbIX TUNOB LLIKa¢0B 1 MOTYT He NOAXOANTb ANA BCeX Lienei NPUMEHEHNA.
Monb30BaTtenb AOMKEH YCTaHOBUTL NPUTOAHOCTL OCHACTKY W MPeANoaaraemMbix npoLieayp A0 Hayana MoHTaxa. Ecin ocHacTka u npoweaypbl He
COOTBETCTBYHOT YC/I0BMAM UCNONb30BAHNA oﬁopynosaumn, BAXMTECH C NPOM3BOAUTENEM CBOEIN CTOMKI UK mKad)a.

« TMonb3oBateNb AOMKeEH YCTaHOBUTb MPUTOAHOCTb OCHACTKI M MpeAnonaraembix NpoLiedyp A0 Hayana MoHTaxa. briok pacnpegenenua nutanus (PDU) u
BXOZALLIAA B €r0 KOMTNIEKT OCHACTKa NPeAHa3HaueHbl ANA 00bIYHbIX TUMOB LUKAGOB It MOTYT He NOAXOAUTH ANA BCeX Lieneil npUMeHeHNA. YCTaHOBOUHble
KOHOUTYpALMM MOTYT Pa3NnyaTbCa B JeTanax.

« (ToeyHoe oﬁopyuosaHme MOXeT 6bITb KpaiiHe TAXenoBecHbIM, N03ToMy Npy ero nepemeLLeHnn 1 Nogbeme Heobxopumo cobntoaath 0CTOPOXHOCT. [pyt
HeobxoaMMoCTH 06paTI/ITer 33 NOMOLLbKO OHOTO WU HECKONTbKNX YeNoBeK.

2.1.1 MonTax B cToiiKy pasmepom 1U

3akpenwte PDU B wKady nyTem BBEPTbIBAHIA YeTbIPEX BUHTOB 4
@ (He BXOAAUIUX B KOMNNEKT NOCTABKY) Yepe3 MOHTaXHble
kpoHLuTeiikbl PDU B B MoHTaXHble 0TBepCTUA HanpaBnAtoLLeii
WwKada, kaK NOKa3aHo Ha pUCyHKe.

\ 3

2.1.2 YcTaHOBKa KOMMNEKTa 3afiHUX CTOYHBIX Hanpasnawwmx

[Ina obecneyeHna AONONHUTENbHON YCTORYMBOCTM B CUCTEMAX, MOHTUPYEMBIX B CTOIAKM, MOXKET UCMOb30BATbCA KOMNNEKT NepeaHX 1
3a/IHUX HanpaBRALLKX. ITOT HAGOP BXOAWT B LUTATHYI0 KomnnekTaumto Mogeneit PDUMNH30HVAT u PDUNH32HVAT, Ho moxeT u
OTAENbHO NPUOBpPETaTLCA ANA TEX MOAENeil, KOTOpble UM He KOMNNEKTYHTCA.

Pa36opKa KOMNNEKTOB KPOHILTEIHOB

p . [laHHblit T T TONbKO ANA Jy

n Pa36epute Kaxzblil KOMMNEKT KPOHLLTEIHOB MyTeM 1X g
BbIABINKEHNA HAPYKY. ’

Vi cTOiKN Unn WKada.

P

erI'IIIeHVIe 3aHUX CerMeHTOB HanpaBnALWNX K luKad)y

ﬂ BcrasbTe ABe 3aknaHble raiikv (noctaBnsemble B e j
KOMMIEKTe O LIKaOM) B KAyt U3 3a7HUX
BEPTUKa/bHbIX HANPABAAOLMX WKADA B HYKHOM ANA BaC p
mecre.

J
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2.YcTaHOBKa

CoBMecTUTe 33/3HINe CErMEHTbI KOMMEKTA KPOHLUTEIHOB C
3aKNaZiHbIMM railkamu.

TS tar s o

o BcTaBbTe 1 3aTAHNUTE YeTbIpe BUHTA C NAOCKO-KOHUYECKOIA
TONI0BKOI 1 KPeCTo06pa3HbIM LusALem (MocTaBnAeMble B
KOMMAeKTe o WKapom).

s s 0o s o o v e @ o o

Kpennenne nepegHux cermeHTOB HanpaBAAIOLWNX K 6]10I(y aBTOMaTHUy4ecKoro nepexnioyeHua Harpysku

o (oBMeCTUTE NepeHIe CETMEHTbI HaNPaBAOLMX
KOMNJEKTa KPOHLLTEIHOB C COOTBETCTBYIOLIMMMU
OTBEPCTUAMM, PACMONOXEHHbIMIA N0 60Kam 61oka
aBTOMATUYECKOro nepekniodeHna Harpyku (Mogyna ATS).

n TpuKpenuTe 06a NepeHuX cermeHTa C Kaxoil CTOPOHbI OT
mopyna ATS ¢ NOMOLLbHO LLIECTV BUHTOB C MA0CKON
MOTaiAHOM roNoBKOiA 11 KPecTo0OPasHbIM WANLEM (M3
KOMNAeKTa NocTaBKi).

YcraHoBKa 6noka aBTOMaTH4ecKoro nepeknoyeHna Harpysku B I.I.lKa¢

Mpumeuanue. [laHHylo NpoLeaypy CneyeT oCyLUECTBAATL BABOEM.

n Pa3mectute mopynb ATS HaNPOTUB yCTAaHOBAEHHbIX 3aAHUX
CErMeHTOB HanpaBMALLMX.

N N

J
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2.YcTaHOBKa

n CoBMecTUTE NepefHie 1 3afiHNe CerMeHTbl KPOHLUTEIHOB 1
Ha/iBUHbTE NepefiHNe CErMEHTbI HanpPaBAALWKUX Ha 3afHNe
CErMEHTbI.

n C0BMeCTUTe MOHTaHble NpoyLUMHbI Mopyna ATS ¢
nepesHNMY BEPTUKANbHBIMI MOHTaXHbIMI
HanpaBnALLMMI WKaa. 3aTem BCTaBbTe U 3aTAHUTE
YeTblpe MOHTAXHbIX BUHTA C NI0CKOI NOTAIHOI roNOBKON 1
KPecTo06pasHbIM LANLEM ¢ YaleobpasHbiMu waiibamu
(nocTaBnAemble B KoMMNEKTe ¢ BalLM LKAhoMm).

2.2 Mopkniouenune mopyns ATS

2.2.1 MopknioueHne BXOAHDIX pa3bemMoB ' N\
mopaynsa ATS

Mpumeyanue. Mogynb ATS nocTaBnAeTca ¢ ABYMA NCTOYHUKAMN
BXOZHOIO MUTAHMA NePEMEHHOTO TOKa: MCTOUHIKOM A Ut UCTOUHUKOM B.
WcTouHuK A ABNAETCA NPEANOUTUTENbHBIM (OCHOBHBIM) UCTOUHUKOM 10 (A}
y . YkazaHus no NpeAnouTUTENbHOrO UCTOUHIKA
M. B pasgene "Mep 10 HacTp! MeHIo 1

". B HbIX HIXE 10 NOAKNIOYEHNI

NpeAnoYTUTENbHBIM UCTOYHUKOM CYNTAETCA UCTOYHNK A

lopKniounTe BXOAHOI pa3bem UCTOUHMKA A @«
MpeanouTUTENbHOMY UCTOUHNKY MUTAHNA MepeMeHHOro ToKa.
Mpu 06bIYHBIX YCIOBUAX IKCNYaTaLmn Mopynb ATS
06eCneuBaeT NeKTPONUTaHME NEPEMEHHOTO TOKA OT BXOAHOTO - —/
nctouHnka A. lMoakniounte BXOAHON pa3bem UCTOUHMKA B @«
aIbTepHaTUBHOMY UCTOYHUKY 3a3eMIIEHHOTO MUTaHNA
nepemeHHoro Toka. He noakntoyaiite MCTounmK B K Tomy xe
UCTOYHUKY NUTAHWA, 4TO 1 UCTOYHMK A. Mopynb ATS
06€eCneunBaeT NEKTPONUTAHNE NEPEMEHHOTO TOKA OT BXOAHOTO
NCTOYHMKA B TONbKO B TOM Cllyuae, e BXOAHOM UCTOYHNK A
CTAHOBWTCA HELOCTYMHBIM WIN TEPAET CBOIO YCTOMUMBOCTb.

2.2.2 lopknioueHne o6opynoBaHna
K mopynio ATS

He npesbiwwaiite 4onycTUMyto Harpy3Ky mogyna ATS.
MoTpebnsemblil SneKTpUYeckuil Tok 0T06paXaeTca Ha
IHAVKaTOpe LdPOBOro U3MepUTens B amnepax.

59
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2.YcTaHOBKa

2.3 Bkniouenue mopyns ATS B ceTb

YKa3aHua no HacTpoiiKke CeTi U3N0XeHbl B PYKOBOACTBE nonb3oBartens ycrporicrea WEBCARDLX (PN 93358E), noctanaemom 8
KOMMIEKTE € HUM.

3. OyHKUNOHaNbHbIE BO3MOXHOCTH

o Nctounuk A n nctounuk B BxoaHoro nutanua mopyna ATS: WHypbI NUTaHNA NpucoeaunHeHbl K Moaynio ATS HepasbemHbIM
cnocobom. [Ina Kaxpoii Moenu MCnonb3yloTca CleaylolLne TUMbl pa3bemos:

CHORONE

IEC309 16/20 A, NEMA L6-20P NEMA L6-30P IEC30932A,
LIBET CUHUM (2P + B)* LIBET CUHMI (2P +F)
Mogenb Tun BXoaHOro pasbema Tun BbIXOAHOI PO3ETKU
PDUMNH16HVAT IEC309 16/20 A, LIBET CUHMIA (2P + E)* 1EC309 16/20A
PDUMNH20HVAT NEMA L6-20P NEMA L6-20R
PDUMNH30HVAT NEMA L6-30P NEMA L6-30R
PDUMNH32HVAT IEC309 32 A, LIBET CUHMI (2P +E) IEC30932A

*Pa3bem CIByMA HOPMATUBHbIMI HOMUHANAMK

o LindppoBoii ancnneit: 0Tobpaxaet CTaTyC UCTOYHINKA, Pe3yNbTaTbl U3MEPeHUI, pexuMbl 0TobpaxeHIa 1 Npouyto MHdopmaLyio.
Moapo6Hble pa3bAcHeHA NOKa3aHMil MHANKATOPOB W oToBpaxaemoii nHdopmaLyn cm. B pasaene "LindpoBoit aucnneit"

60
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3. OyHKUNOHaNbHbIe BO3MOXHOCTH

Kapra WEBCARDLX: 06ecneuvBaet BO3MOXHOCTb SKcnnyaTauymn aanHoro PDU B kauecTse
YNPaBNAEMOTO CETEBOTO YCTPOICTBA, OCTYNHOTO Yepe3 NNATGOPMy CETeBOrO YNpaBneHus
Ha ocHoBe SNMP, Be6-6pay3ep, npotokon SSH unu Telnet.

u Bbixos mopyna ATS: 3T0T LUHYp NpucoeanHeH K Moaynto ATS HepasbeMHbIM cnocobom (CM. cxemy Ha cTp. 4).

B BVMHT 3a3emneHua Wacc: ncnonb3yetca AnA coeanHeRns ¢ OGOPWIOBBHMEM, TpeﬁleLI.lMM 3a3emneHnA Wacm.

61
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4. Undposoit gucnneit

Source Status
A Source
@ | Preferred

S
M
N

@ | Available

@ | Inuse

N
L
L]

.
L
L]

N
U

-
S
M

A - SOURCE A

b - SOURCE B

C - OUTPUT CIRCUIT

t - TEMPERATURE (C/F)

? MODE

o (BeToANOAHbIE MHAVKATOPbI CTATYCa UCTOYHNKA: COYETaHIA FOPALLMX CBETOAMOAHDIX MHAMKATOPOB YKA3bIBAOT Ha TO, KaKol
UCTOYHUK ABNAETCA NPEANOYTUTENbHBIM, KaKNe U3 HIX TOTOBbI K CMO0JIb30BaHNI0 1 KaKkne NCNONb3YHTCA B HaCTOALLEee BpeMA.
Pa3bAacHeHwe 3HaueHIii pa3nnyHbIX CoYeTaHNii CBETOANOAHBIX MHANKATOPOB CM. B pa3aene "CBETOAMOAHbIE MHANKATOPbI CTaTyCa

CTOYHUKOB'.

3'p33pﬁAHbll7l Aucnnen: 0T06pa)Ka€T M3MepeHHbIe U BbIYMCIIEHHbIE 3HAYEHNA TAKNX NapaMeTPOB Kak n0Tpe6nﬂemaﬂ
MOLLHOCTb B amnepax, n01pe6nﬂemaﬂ MOLLHOCTb B KWJI0BATTaX, HanpAXeHue, 4acToTa, KO3¢¢I/IL[I/IEHT 3ﬂ€KTpI/I‘l€CKOI7I MOLLHOCTU

1 Temnepatypa.

KHonka nepeknioueHms peXMmOoB: AaHHas KHOMKA UCMOb3yeTcA 1A NPOKPYTKY MeHt0 0TOGpaXKeH!A 1 HacTpoiiku. BbiGpanHoe
MeHI0 0TO6paXeH1A NOKA3bIBAETCA HA 2-pa3pAAHOM Aucee. BbiGpaHHoe MeHIO HACTPOVIK NOKa3bIBAETCA Ha 3-PaspsaHoM

ancnnee.

Knonka BBopa: npu Bblﬁope KaKoro-nnbo MeHto ¢ CNonb30BaHNEM KHOMKM NepeKiYeHnA pexxnMoB KHOMKa BBOAA
1CNONb3yeTcA ANA NPOKPYTKI NOAMEHI0 BHYTPU KaxkAoii kateropuu. MogmeHto 0T06pa)Kal0T(ﬂ CNOMOLLbK NHANKATOPHbIX

(BETOAMOA0B.

Mpumeyanne. IP-aapec omﬁpa)«aem MY 0HOBPEMEHHOM HaXaTui KHONOK BBOAA 11 NEPEKIYEHINA PEXXMMOB B TeUeHUe 2 CeKYHA.

n MHAMKaToprIe eropuoabl: rOpHI.LlI/II?I (BETOAMOA YKa3bIBAET Ha TO, KaKoe 3HaueHue 0T06pa)KaET(FI Ha 3-pa3pﬂ,ﬂHOM JKpaHe.

Amnepbi (A): BXoHO# TOK BblOpaHHOTO ncTouHuKa (A unn B) unu uenw bixopHoii Harpy3ki (C) oTobpaxaeTca B amnepax.

MouwHocTb (KBT): BbIX0ZHAA MOLLHOCTb LienK BbIXOAHOIA Harpy3ku (C) oTobpaxaetca B KBT.

Hanpsxenue (B): BxoaiHoe HanpsxeHue NCTouHMKa A unu B nu6o HanpsxeHue Lenu BbIXoAHOi Harpy3km (C) oTobpaxaetca

B BOJIbTaX.

Yacrora (Iy): yactota BXOZHOr0 CUrHana UCTouHMKa A unu B otobpaxaetca B I

Koappuument anektpuyeckoit mowHoctn (KM): Ko3pOuLMEHT 3neKTPUYECKOI MOLLHOCTY BbIXOAHOI Harpy3Ki

oTobpaxaeTca B Buae AecatuyHoi apobu (ot 0 go 1,00).

a 2-pa3spAAHbIA AUCANEA: Ha 3TOM AUCTNee YKa3bIBAETCA BbIOPAHHDI PEXUM 0TOOPAXEHNA: BXOAHON UCTOUHMK (A unu B),

BbIXoAHaA Lenb (C) wn Temnepatypa (tC wnu tF).

Wctounmk A (A): oTobpaxaeT n3mepeHHble napameTpbl AnA UCTOUHUKA A, BKtouas Tok (A), Hanpaxerue (B) v vactory (T).

Wcrounuk B (b): oTobpaxaeT n3mepeHHble napameTpbl AnA NCTouHuKa B, Bkntouas Tok (A), Hanpsxenve (B) n yactoty (Iu).

BbixopHas uenb (C): otobpaxxaet M3mepeHHble napameTpbl AnA BbIXOAHON Lenu. K HUM oTHOCATCA ToK (A), MOLHOCTb (KBT),

HanpaxeHue (B) u koapduumeHt mowyHoctin (KM).

Temneparypa (t): npy BbI60pe AaHHOI ONLMM Ha AUCTIIee 0TOBPAXAETCA TeMNepaTypa OKpyatoLLieil cpeabl. Mo ymonuanmio
Temneparypa otobpaxaerca B rpagycax no wkane Lienbcust ¢ BO3MOXKHOCTbI0 NepekiioueHma Ha Wiany Oapewreiira,
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(BeTopmopHbIe WHANKATOPbI (TaTyca NCTOYHNKA

Couetanue (T}

Source Status

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

Source Status

Source
Preferred
Available

In Use

B
@)
@)
@)

Source Status

A Source
Q© | Preferred
@ | Available
@ | InUse

B
o
@)
@)

Source Status

Source
Preferred
Available

In Use

18-11-322-933683.indb 63

Onucanmne

@ Topawwit CUJ

O Heropawwit CUJ

[TpeanouTuTeNbHbIA NCTOYHUK: A
06a MCTOUHNKA KaueCTBEHHbI 1 AOCTYMHbI

BbixoaHas Harpy3ka noKmoueHa K UCTOYHUKY A

[TpeanoyTUTENbHbIR NCTOYHNK: B
06a MCTOYHNKA KaueCTBEHHbI 1 JOCTYMHbI

BbixoaHas Harpyska noAKNo4eHa K UCTO4HUKY B

TTpeanouTUTENbHbIA UCTOYHUK: A
JlcTouHnK A UMeeT HeHanexalLiee KauecTBO UMM HeLOCTYNeH

BbixoaHas Harpy3ka noaknioyeHa K NCTOUHUKY B

lpeanouTuTeNbHbIA UCTOYHNK: B
JlcTouHunK B meeT HeHaanexallee KauecTBo UK HeAOCTYNEH

BbixogHas Harpy3ka noaknoyeHa K NCTOUHUKY A
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5. Ucnonb3oBanKe undposoro gucnnes

5.1 MepemelLieHne no 3KpaHHbIM MeHI0 U oAMEHI0 (M3MepeHue)

[Ins nepexopa k cnepyloLeMy MeHto 0ToBpaxeHna HaxXMITe Ha KHOMKY nepeknioyeHna pexumos (MODE). ina nepexoga k cnegyloemy
noameHio (Amnepol, kBT, Bonbrbl, i, KM) HaxmuTe Ha kronky BBoga (Enter). [1na nepexopa B nepBoe MeHio HaCTPOITKM HaXMUTE KHOMKY
nepeknioyexna pexvmos MODE n yaepxuBaiite ee B TeueHue 2 cekyHa (cm. pasaen "MepemelyeHne no HaCTPOEUHbIM MEHIO 1
noamenio"). [na otobpaxexna IP-aapeca nogkntoyenHoit SNMP-kaptbl ogHoBpemeHHo HaxmuTe kHonku MODE u Enter n yaepxusaiite
IX B Teueue 2 cekyHz. (xema NPOKpPyTKI MeHIo NpuBezieHa Hibke.

WUcTounuk A

Tok

Source Status
A Source
Q | Preferred

O | Avaliable

Q| muse

A -SOURCEA
b -SOURCEB
€ -OUTPUT CIRUIT
+ -TEMPERATURE (C/F)

@ Mo

Source Status
A | Source
Q | Preferred

Q | Available

Q| muse

A-SOURCEA
b -SOURCEB
< -ouTPUT CIRCUIT
(WA + “rempenarure n

@ MoDE

Source Status
A | source
© | Preferred

]
3

QO | Avaitable
Q| inuse

Omooe Qe
\

@ MODE
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5. Ucnonb3oBanue undposoro gucnnes

WUcTouHuk B
Tok
Source Status .
A Source
© | Preferred b R ]
Q | Available l L
Q| inuse
Bonbt
Source Status
A Source RCEA
@ | Freferred J01 0 Sh
gy N} b 0 TEMPERATORE ()

© | Avallable

Q| inuse

@ MODE

Source Status

A | source
© | preferred
O | Avatiable
Q| muse

OMODE O«-l
\

Dﬁ
2

Lienb BbIXOAHOW HArpy3KM

Tok uenu

Source Status
A| Source
© | Preferred
© | Avallable
Q| muse

KBT

Source Status

A | source
© | Preferred
O | Avallable
Q| muse
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5. Ucnonb3oBanKe undposoro gucnnes

HanpaxeHue Tok wenn (ctp. 9)
Source Status “
A Source ST
O | prefrred iy R
0 | avatiavie L I 000 © “TEMPERATURE (/F)
Q| muse @ MODE
O«
Ko puumeHT 3nekTpuyeckoii MoLHoCTH
Source Status
A Source A -SOURCEA
O iz 5 -
QO | Avaitable m BRI
Q| inuse @ MoDE
Omooe Qe
Temneparypa
tC = no Lenbeuto; tF = no GapeHreiity Nctounuk A Tok (cTp. 8)

Source Status

f— sere
Z5 B

A | source
© | Preferred
© | Avallable
Q] inuse

OMODE
L

@ MoDE

Oto6paeHue IP-agpeca

[Iina otobpaeHua IP-appeca nogkntouenHoit SNMP-KapTbl Bbl MoXeTe OHOBPEMEHHO HaxaTb kHonkit MODE u Enter v ynepxuBaTb vx 8
TeueHue 2 cekyHz B Nio60ii MOMeEHT BpemeHU. B 3Tom cnyyae Ha 3-papaaHom aucnnee bynet otobparatbes “IP”. Ha 2-paspasHom ancnnee
CcnpaBa oT Hero byzeT oTobpaxaTbca o ofHoi Lvdpe IP-agpeca Ao Tex nop, noka He byaet oTobpaeH Beco IP-apec. JlecATYHbIE TOUKY 1
JBO€TOuMA ByayT oTobparkaTba B Bipe Aeduca. Mpumeyanue. [laHHblit aucnnei nopaepxusaert otobpaxenue IPv4- U IPv6-appecos. Mocne
otoOpasenus IP-appeca Aucnneit aBToMaTUYeCKy NePeXoAUT 06PaTHO B TOT PEXIAM, B KOTOPOM OH GYHKLIMOHUPOBaN A0 3T0T0.

Source Status

A-sounza

! b Bnz
&S

| ¢ R

A Source
© | Preferved
© | Avallable
Q] mnuse

@ MODE
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5. Ucnonb3oBanKe undposoro gucnnes

5.2 llepemellieHme No HACTPOCUHBIM MEHIO 1 NOAMEHI0 (HaCTPOIIKa)

Haxopacb B ntobom u3 MeHio otobpaxenus (Display), HaxmuTe KHonKy nepekntouenna pexumos (Mode) u ynepxuBaiite ee B TeueHve 2
CeKyHA AnA BXoAa B nepBoe MeHio HacTtpoiiky (Config). [ina nepexoaa K cnepytoLemy MeHio Hactpoitku (Config) HaxmuTe KHoMKy
nepeknioyexna pexumos (Mode). [ina nepexoga k metio otobpaxenus (Display) HaxmuTe KHonKy nepekniodexna pexumos (Mode) u

YAEPXKUBAIATE ee B TeueHue 2 CeKyHA.

Pexumbl 0T06paXkeHNs TeMnepaTypHbIX e[UHNL

Source Status
A Source
Q | referred

A-sounceA
ey
& St ey
RECHOE
Q| Avaitale (2

[e) @ MOoDE

A
Q | Preferred

A-souRcEA
b -souRces
¢ Zoumhur ey
" t -TEMPERATURE {C/F)
Q | Available

(0] @ MoDE

Source Status
A | source
© | preferred
O | Avattable
Q| muse

Source Status

A | source
O | preferred
QO | Avaitable
Q| muse

OMODE
\

C -ouTPuT CiRc
 -TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

A -SOURCEA
b -SOURCEB
€ -OUTPUT CIRUIT
t -TEMPERATURE (/F)

@ MoDE

[inA nepexnioueHns MeXZy STUMI PEXMMamMK YaepxuBaiiTe
kHonky BBopa (Enter) B TeueHue 2 cekyHp. bykBa, oobpaxaemas
Ha 2-pa3pAZHoOM Aucrinee, 0603HauaeT BbIGpaHHYH euHILY
n3mepenus (C — Lienbcuii, F — Oapenreitr).

[Inq nepeknioyeHs Mexy UCTOYHMKOM A v UCTOUHIKOM B
yAepXuBaiiTe kHonky BBoga (Enter) B TeueHue 2 cekyHA.
Bbi6paHHblii MCTOYHIK OTOOPaXaeTCA COOTBETCTBYIOLLIEV 6YKBOV Ha
2-paspAgHOM Aucnee.

Mpumeyanne. B cnyuae f0CTyNHOCTM 060MX NCTOYHUKOB YCTPOIACTBO

nepeKiYaeTca Ha NPeANOUTUTENbHBII UCTOUHNK HeMeZANEeHHO nocne
N3MeHeHNA JaHHOI HaCTPONKY.

BknioueHue/oTKnoueHNe GYHKLUN aBTOMATUYECKO! MPOKPYTKM

Source Status

A | source
O | preferred
O | Avaltable
Q| muse

Q«

Source Status

A | source
© | preferred
QO | Avaitable
Q| muse

(|
™

A -SOURCEA
b -SOURCE B

~ € -OUTPUT CIRCUIT
 “TEMPERATURE (C/F)

@ MoDE

2 CeKyHabl

>

A -SOURCEA
b -SOURCEB
"~ C -OUTPUT CIRUIT
 -TEMPERATURE (/F)

u

@ MobE
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Mpu BKAtoueHHoi GyHKLMK Auto Scroll npokpyTKa MeHio
0CyLLECTBNAGTCA C MHTepBanamu B 4 cekyHabl. Cumon “y”
YKa3bIBAET Ha TO, UTO JAHHAA QYHKLIMA BKAOYEH, a CUMBON “n”
— 470 OHa OTKAIoYeHa. Iy HaxaTum Nio6oit KHOMKM yHKLMA
aBTOMATINYECKOi MPOKPYTKM OTKIIOYAETCA, UTO faeT
110/1530BaTeN0 BO3MOXHOCTb NepemeLLaTbca Mexay onuuamm
MeHto. [py OTCYTCTBUN HaXaTWii Ha KaKue-nbo KHoMKY B
TeyeHue 10 cekyH GYHKLMA aBTOMATIYECKOi MPOKPYTKM
BOCCTaHaBINBAET CBOK PaboOTy U3 TeKyLLero MeHio.
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5. Ucnonb3oBanKe undposoro gucnnes

fpkoctb CUJ,

[lns npoKpyTKy onumil APKOCTY YepIBaiiTe KHOMKY BBOAA (Enter) B TeueHue 2 cekyHp. Lindpbl, oTobpaxaemble Ha 2-pa3pagHoM
aucnnee, pacunpoBbiBakTCa cneayLmm obpasom: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%.

Mpumeyanue. YposeHb ApkocT no ymonyauio: 4 (100%).

Source Status
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Mposepka CUA
x ““s':“"‘“‘ [InA 3anycka NpoBepky CBeTOANOAHBIX NHANKATOPOB
O | preferred IR - bl yaepxvBaiiTe kHonKy BBopaa (Enter) B TeueHue 2 cekyHa. B
O | Available L TG En pe3ynbTaTe 3T0ro Bce CBETOAMOAHbIE MHAMKATOPbI 3aropaloTcs Ha
Q| inuse @ MoDE 6 CeKyH .
2 ceKyHabl O o ¢ Pexxumbl 0To6paeHns TemnepaTypHbIx eguHmy (cTp. 11)
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6. MopsApoK HaCTPOMKM U SKCNyaTaLyum

6.1 ABTOMaTH4eCKMil BBOJ, pe3epBa

B Tex cnyuanx, Koraa noAKNoueHbl 06a uctouHyka A u B, mogynb ATS paGoTaeT B kauecTBe cpefCTBa aBTOMATYECKOro BBOAA Pe3epBa,
obecneunas pesepBHOe BXO/HOE INEKTPONUTaHIe ANA CUCTEM BbICOKOIA AOCTYNHOCTI. i HOPManbHbIX YCTIOBUAX IKCMATyaTaLun
moaynb ATS obecnieurBaeT pacnpeeneHye 3NKTPONUTaHIA, MOCTYNAIOLLETO OT MPEANOUTUTENbHOTO NCTOUHNKA, C NepeKioyeHem Ha
JPYTOii BXOAHOIA UCTOUHIK NPV HApYLUEHWN TaKIX YCNIOBH. 10 yMONUaHMH0 MPeANouTUTENbHBIM UCTOUHIKOM ABMAETCA UCTOYHIK A
(yKa3aHA N0 M3MeHeHN0 NPeANOYTUTENBHOTO UCTOUHIKA CM. B pasiene "llepemeltieHne Mo HACTPOEYHbIM MEHI0 U NoAMEeHI0").
Mopnynb ATS nepekniouaeTcs Ha NpeANoYTUTENbHbI CTOUHUK BCAKMIA pa3, KOTAA OH BO306HOBNAET (Boe "HopManbHoe"
GYHKLIOHPOBAHe, B COOTBETCTBIN C OMpPe/ieNieHNAMM BXOAHOTO HanpsxeHna mogynd ATS (cm. pasgen 6.1.2).

6.1.1 NpepnoututenbHas KoHGuUrypaumsa

OyHKLWA ABTOMATUYECKOr0 BBOJA pe3epBa 06ecreunBaeT noBbiLLeHHyH JOCTYNHOCTb NPH NOAKIOYEHINM UCTOUHNKA A 1 MCTOUHIKa B
mopyns ATS K 0TAeNbHbIM UCTOYHUKAM NUTaHKA. [ina 06ecneyeHna MakcMManbHoi AoCTYNHOCTY npu ucnonb3oBaxum MBI
pekomeHzyeTca, 4tobbl napameTpbl MBI c00TBETCTBOBANM BbIXOAHBIM CUTHANAM YMCTO CUHYCOMAANBHOI (GOPMbI ANA BXOAHDIX
UCTOYHUKOB NuTaHNA A v B. B cnyyae noakntoueHna MCTOYHMKA A 1 MCTOYHIKA B K 0AHOMY 1 TOMY Xe UCTOUYHIKY CeTeBOTO NUTaHUA
(YHKLMA aBTOMATUYECKOTO BBOAIA Pe3epBa He AelicTBYeT.

Ve

dnekTpocetb A

“ CeTb obbeKTa CeTb obbeKTa “
— b —x £
| NN 1]
| |
WcTouHuK nutanna B WcTouHuK nutaHma A

BxopHOW WHYp nCToYHMKa A

ABP

BxoaHoW WwHyp nctouHnka B

MoTtpebnatowee
obopynoBaHue

Yonuxuteno
nmTaHuA
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6. MopsApoK HaCcTPOMKM U SKCNNyaTaLuu

6.1.2 Bbl6op MCTOMHUKA ANA aBTOMATUYECKOro BBOAA pe3epBa

Mopynb ATS 0becneunBaet BK/ioYeHNe 1 Nofauy SNeKTPONUTAHINA Ha BbIXOAHYI0 HAarpy3Ky B TOM Clyyae, el HanpsXeHue,
o0becneurBaemoe XoTa 6bl OIHUM 13 BXOAHbIX UCTOYHUKOB, NPEBBILLAET MUHUMaNbHOE NYCKoBOE HanpaAeHue. Mpu HOPMaNbHbIX
YCNOBMAX FKCMyaTaLmy, KOrAa 06a UCTOUHMKA UMEIOT OANHAKOBOE KauecTBo (“yA0BNETBOPUTENbHOE” WK “Xopoluee”), yCTPOiCTBO
BbIONPAET NPeANOUTUTENbHbIN MCTOUHNK COTNIACHO COOTBETCTBYHOLLEIT HACTpOliKe (cM. paspen "MepemeleHue No HACTPOEUHbIM
MeHI0 1 nopmeHK"). Ecin kauecTBo BbIGPaHHOTO B TEKYLLMIt MOMEHT UCTOYHIKA CHUXKAETCA [0 YPOBHA HIKE KauecTBa HeBblOpaHHoro
ICTOYHUKA, TO YCTPOCTBO NEPEKIYAETCA Ha UCTOUHMK NYYLLEro kauecTsa. ECM KauecTBo HeBbIOPAHHOr0 UCTOYHIKA NOBBILIAETCA A0
YPOBHS, NPEBBILLALLIET0 YPOBEHb KAUeCTBa UCTOUHIKA, BbIOPAHHOTO B TEKYLLMI MOMEHT, TO YCTPOCTBO NEPEKKYAETCA Ha UCTOUHMK

JIyyLLero Kayectea.
[lnanasoHbl BXOAHbIX HaNpAXeHNi
HomuHanbHoe HanpsxeHne 200-2408B
MuHumanbHoe nyckoBoe HanpsMxeHue 163B
JlnanazoH noAXoAALMX HANPAKEHUI 172-266 B
[inanasoH npuemnembix HanpaxeHuit 1441718
[JlnanasoH HenpuemnembIX HanpsKeHuit 0-143B
6.1.3 bbicTpaa npoBepka Source Status

Mocne yctanoBku Mopyna ATS u nogkntoueHa 060pyA0BaHNA Bbl MOXeTe NPoBEpUTb
JelicTBie GYHKLMM aBTOMATUYECKOTO BBOAA Pe3epBa MyTeM BPeMEHHOT0 OTKAoUeH!A
MpeAnouTUTENbHOTO BXOAHOTO UCTOYHMKA NepeMeHHOro ToKa (Mo yMONYaHuio TakoBbIM
ABNAETCA MCTOYHNK A). B pe3ynbrate 310ro Mopynb ATS nepekntouaetca ¢
NPeANoYTUTENbHOTO BXOAHOMO UCTOYHNKA HA anbTepHaTUBHbINA. Mpu BOCCTaHOBAEHIN
M0/jauM 3NEKTPONUTAHNA OT NPeANOYTUTENbHOTO UCTOYHIKA MOAYNb ATS nepekntoyaeTca
06paTHO Ha NpeANoYTUTENbHbIN BXOAHOI UCTOUHNK.

A Source
Q© | Preferred
Q© | Available
O| InUse

MpeanouTuTenbHbIi NCToUHUK (A) AKTUBEH

p . 3Th iBa UICTOUHVKA OMKHbI BbITb MOAKMIOYEHbI K OTAENbHBIM UCTOUHUKAM
CETeBOT0 3NEKTPONUTaHNA. B cnyyae MoAKNIOYEHNA ABYX BXOLHbIX UCTOUHUKOB K OBHOMY U TOMY e
UCTOYHMKY CETeBOTO MUTaHMA GYHKLIMA aBTOMATUECKOTo BBOZA Pe3epBa He AeiicTayeT. He npousBoavTe
MpOBEPKY NP HaNuuMy MOAKMIOYEHHOro 060pyAOBaHMA, KOTOPOE AOMKHO 0CTaBaTbCA B paboyem
coctoAHuN. Mpu ocywecTBREHMM NIt060ii NPOBEPOYHOI MPOLIEAYPbI HYXHO ObITb FOTOBBIM K TOMY, 4TO
060pyzoBaHue octaHeTcs 6e3 snektponutanua. He npoepaiite Mopynb ATS nyTem oTcoesuHeHus
CETeBbIX LLUHYPOB, MOAKMIOYEHHBIX K A 10A VCTOUHVMKAM NUTaHUA, NOCKONbKY

Source Status

P

NPy 3TOM TepAETCA 3a3eMeHNe, YTo NoABepraeT 0nacHoCTy Balle oﬁopynoaaume.

A Source B
Q© | preferred | @
@ | Available | ©
@ huse | O

AnbTepHaTUBHbIiA UCTOUHMK (B) AKTUBEH
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7. TexHuyeckoe o6cnyxuBanmne

Ha npuo6perenHoe Bamu uzaenue mapku Tripp Lite pacnpocTpanaeTca AeiicTBue rapaHTm, YCIIOBIS KOTOPOIA U3NOXKEHbI B HACTOALLEM
pykoBoacTBe. Kpome Toro, komnanus Tripp Lite npeanaraet paa Mporpamm paclumpexHoit rapaHTi v 06cnyuBanus Ha o6bekTe. boniee
noapo6Has MHAOPMALWA 0 TEXHUUECKOM 0BCTYKMBAHIUY U3M0XeEHa Ha CTPaHuLe www.tripplite.com/support. llepes Bo3Bpatom Boero
W30ENUA B LENSX TEXHIYECKOro 06CnyuBaHIA Npocbba BbINOAHUTL CleyloLye AeiCTBI:

1. BHumarenbHo n3yqute nopAR0K yCTaHOBKM 1 3KCnyaTaLmn yc1p017|c13a, I'IpVIBE,ClEHHbIVI B HaCToALLEM PYKOBOACTBE, BO n36exanme
npoﬁneM, KOTOpble MOTYT BO3HUKHYTb B X04€ paﬁOTbI 13-3a HenpaBUIbHOTO NOHUMAHNA NPUBEEHHbIX B PYKOBOACTBE yKa3aHI/ll7|.

2. Ecn npobnemy pelwnTb He yaanoc, He 06palLaiiTech k MPoaBLLy 1 He BO3BpaLLaiiTe u3zenue emy. B 3tom cyuae nocetute
HTEPHET-CTPAHULLY N0 afpecy
www.tripplite.com/support.

3. Ecnu Bo3HuKLwas npobnema TpebyeT npoBeeHNA PEMOHTa W TeXHUYECKOro 06CNyXMBaHNS, 3aiiAuTe Ha cTpaHuLy www.tripplite.
com/support 1 HaXMUTe Ha CCbInKy "3anpoc pa3peLuenus Ha Bo3spat (RMA)". 3gecb Bbl MoxeTe 3anpocutb Homep Returned Material
Authorization (RMA) (pa3peLueHue Ha BO3BpaT MaTepyanoB), KOTopblil He06XoAUM ANA NPOBEAEHIA TEXHNYECKOro 06cnyxuBaHua. [lna
3anonHeHNA 3Tl NPOCToil OHNAIIH-GOPMbI NOTPebyeTCA yKa3aTb HOMeP MOAENN 1 CepUitHbII HOMep BaLLero U3aenus, a Takxe obLuyve
(BefieHuA 0 nokynatene. Homep RMA BMecTe ¢ yKazaHuAMM MO TPaHCMOPTUPOBKe Gy/eT HanpaBneH Bam No 3NeKTPOHHoIA nouTe. Ha
Kakve 6bl TO Hu 6110 YObITKI (NPAMbIE, KOCBEHHbIE, NOCEAYHOLLVE AV BbI3BaHHbIE 0COBBIMIN 06CTOATENbCTBAMM), (BA3AHHbIE C
TPaHCMOPTUPOBKOIA U3AeNNA B aapec Komnanuu Tripp Lite unn ee ynonHoMoUeHHOro cepBIUCHOTO LIEHTPa, JieiiCTBIE FapaHTUN He
pacnpocTpansaetca. (TOMMOCTb TPAHCTIOPTUPOBKY M3Aenwii B aspec Komnatuy Tripp Lite uam ee ynonHOMOUEHHOT0 CepBHUCHOTO LieHTpa
JLOMKHa ObITb onnayena aBacom. Homep RMA fomxeH 6biTb yka3aH Ha BHeLLHeit CTOpOHe ynakoBKW. Ecnu Bo3spar usgenua
NPOU3BOAVTCA B NePUOL eiiCTBIAA FapaHTM, To HEOOXOAMMO NPUNOXKUTb KOMMI0 TOBAPHOTO Yeka NpojaBLa. Bo3spar ugenua ana
npoBezieHyA PEMOHTA WK TEXHIYECKOro 06CNYXKMBAHUA OMKEH NPOU3BOAUTLCA 3aCTPAXOBAHHBIM NEPeBO3UMKOM Mo agpecy,
yKa3aHHOMY B 0TBeTe Ha Balll 3anpoc Homepa RMA.

n
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8. [apaHTuitHble 0643aTeNnbCTBa

OrPAHWYEHHASA TAPAHTMA

MpozaBeL| rapaHTUpyeT oTcyTCTBUE ZeeKTOB MaTepuana unu ur B TeyeHle 3 NeT C MOMEHTa NepBOii NOKYNKW JaHHOT0 U3[1eNA NpU YCIoBHY ero
UCNONb30BAHNA B COOTBETCTBYM CO BCEMM K Hemy B cnyyae n KakuX-nu6o AeeKToB Matepuana uam u3r B Teuehne

nepuoza MpojiaeL 0cyLLeCTBAAET PEMOKT WU 3aMeHy AHHOTO U3ANNA UGl 110 (BOEMY yCMOTP: 06¢ 110 HaCToALLE [apaHTUM NPOU3BOAUTCA TONbKO NPH
YCNOBIM 0CTABKM UMW OTNPABKN Bamu 6 w3nenua (cnp p i 0NNaToii BCex pacxoai08 Mo ero TPAHCNOPTUPOBKe K AocTaske) no agpecy: Tripp Lite, 1111 W.
35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Pacxogibl no 06patHoii Tpancroptip usgenua Al Mepen Bo3By nioboro o6op andng pemoHTa

03HaKoMbTech C MH(GopMaLmedi Ha cTpanuLe www.tripplite.com/support.

JIEACTBIE HACTOSLLIEW TAPAHTIM HE PACTIPOCTPAHSETCA HA CTIYYAV ECTECTBEHHOTO U3HOCA NN MOBPEX AEHYA B PE3YNIBTATE ABAPUM, HEHALNEXALLIETO MCTIONb30BAHIS,
HAPYLLIEHVS TIPABV SKCTINYATALMW WM XANATHOCTW. NIPOZAABEL HE NPEAOCTABAAET HUKAKUX ABHO BbIPAXXEHHbIX TAPAHTUN 3A UCKTIIOYEHIEM NMPAMO U3NOKEHHOM B
HACTOALLIEM JIOKYMEHTE. 3A UCKMIIOYEHWEM CNIYYAEB, 3AMIPELLEHHBIX AEACTBYIOLLMM 3AKOHOBATENbCTBOM, BCE NOZPA3YMEBAEMIE FAPAHTHN, BK/HOYAA BCE TAPAHTUM
NPUTOZHOCTI ANA POAAMM WA UCTIONb30BAHIA MO HASHAYEHWIO, OTPAHUYEHbI MO MPOLOMKMTENBHOCTI AEACTBIUA BLILIEYKASAHHBIM TAPAHTUIHbIM CPOKOM; KPOME
T0r0, 13 HACTOAILLIEV TAPAHTUY ABHbIM OBPA30M UCKIIOYAIOTCA BCE MOBOYHBIE, CNYYAVHBIE U KOCBEHHBIE YBbITK. (B HekoTopbix wraTax He AonyckaeTca BBefeHUe
OTPaHUYeHUii Ha NPOAOMKUTENBHOCTb AEHCTBILA TEX UNM UHbIX TapaHTuii, a B PbIX - UC W Orp: pasmepa nob WM KOCBEHHBIX
yObITKOB. B 3TUX Cnyuasx orp WK Ue MOTYT Ha BaC He PacnpoCTPaHATBCA. HAcToALLaA [apaHTiA NpefoCTaBAALT BaM KOHKPETHbIE PUANYECKIE
npaBa, a Habop APyrix BaLLMX NPaB MOXET ObiTb PasNUUHbIM B 3aBUCUMOCTH OT OPUCAMKLMK).

BHUMAHME! [lo Hauana ucnonb30BaHA JaHHOT0 YCTPOIACTBA NOb30BATENb AOMKEH yﬁenmbcn B TOM, 4TO OHO ABNAETCA NPUTOAHDIM, COOTBETCTBYIOLLIMM UnH Ge30nacHbIM Ana
npeAnonaraemoro NpuMeHerita. B A ¢ GonbLumm p p I He [JaeT Kakux-nu6o 3aBepenyii Unn rapaHTUii OTHOCUTENbHO
NPUrOAHOCTY JIaHHbIX U3AENHIt AN KaKOro-N60 KOHKPETHOTO MPUMEHEHIIA MW MX COOTBETCTBYA KaKIM-NIG0 KOHKPETHbIM TPe6OBAHUAM.

Mnenmd}uuaquouuhle HOMepa CO0TBeTCTBMA HOPMaTUBHbIM TpeﬁnBavaM

B Liensx cepTuduKaLm Ha CO0TBETCTBIE HOP " puo6p BaMM U3ienvtio Mapkw Tripp Lite npUCBOeH yHUKaNbHbI CepuiiHblii Homep.
CepuitHblil HOMeEp PacnonaraeTca Ha 3aBoACKoit Taﬁnmuke BMeCTe €0 BCeM HeOX0AMMbIMU OTMETKaMM O NPUeMKe 1 Npoyeii ukhopmavyedt. lpu 3anpoce uHGopmavm o
COOTBETCTBYM [JAHHOTO U3AEUA fiTe €ro cepuiiHblii Homep. CepuiiHblii HOMep He CleyeT NyTaTb C TOProBbIM HalMEH0BaHMeM

WU3penua unu Homepom ero moaenu.

Wud no p it up I WEEE ana it v nepep YUNKOB Tripp Lite ap
EBponeiickoro coto3a)
CornacHo [NupexTugbl 06 y OTXOZ0B NEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOTO 060f (WEEE) nuc pac it no ee
TIPUMERERIK0, NPH NOKYNKe NOTPeOUTENAMM HOBOTO INEKTPUYECKOTO UK 3NEKTPOHHOTO 060p p TBa Tripp Lite 0Hu nonyyaiot npaso
Ha:

« Tpopaxy ctaporo 060pysi0BaHuA MO NPUHLIANY “OAMH K OAHOMY” W/WNW Ha SKBUBANIEHTHOI OCHOBE (B 3aBUUCHMOCTY OT KOHKPETHOIA CTPaHbi)

| + 0mnpaBky HoBoro Ha nocne it 60TKY ero pecypca

P Pep P

Komnatwa Tripp Lite nocToAHHO COBEpLLIEHCTBYET CBOIO MPOZAYKLIMIO. B CBA3U € 3TVM BO3MOXHO U3MeHeHHe TeXHUYECKVIX XapaKTepUCTUK 663 NpeABApUTENbHOTO YBEAOMEHHA.

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support
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